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і ГОЛОДІВКА НА БРИПДКАХ їх відставлено до вязницї о ВИБОРИ В МАНГГ06І ПДБУ-
кружного карного суду при ДУТЬ СЯ ПРАВД ОПОДІБ- 
вул. Баторія, звідки мають; 
відповідати за — злочин на
сильства і бунту.

НІМЕЧЧИНА РАТИФІКУЄ ДО
ГОВІР З РОСІЄЮ. З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ У ЛЬВОВІ.Новинки НО 10. липня.БЕРЛІН, 29. мая. — Нїмець- ТОРГОВЕЛЬНКИ ДОГОВІР ! Львівська “Земля і Воля” з

МІЖ НІМЕЧЧИНОЮ І 
УКРАЇНОЮ.

Харківські “Вісти” з 5. мая 
доносять, що в Берліні підпи
сано між торговельним пред
ставником У.С.Р.Р. в Німеччи
ні тов. Новаковським і німець
ким міністерством заграннч- 
них справ договір про вста
новлене нормальних торго
вельних зносин між обома 
державами.

Договір передбачає також 
урегульоване декотрих питань 
днпльоматичного характеру.

Представники»»
на Україні назначений Гай, я- 
кого Приїзду -очікують на днях 
в Харкові.

кий парламент зачав працю
вати сьогодня над ратифікаці

єю російсько-німецького дого- 
I аору, який підписано на Ве- 

ВІДІЗД СОВІТСЬКОЇ ДЕЛЄ- ликдень в Рапальо.
ҐАЦЯ ДО МОСКВИ.

14. мая доносить:
Як ми вже доносили в попе-

Хотяй правительство Норі- 
са не оголосило ще дня, в якім 
відбудуть ся провінціоЯальиі 
вибори, то проте в поінфор
мованих кругах у Вінніпегу у- 
важають, що вибори відбу
дуть ся 10. липня.

Офіціально буде проголо
шений день виборів слідуючо
го тижня.

редному числі, в арештах при 
вулиці Казимирівській у Льво
ві, т. зв. “Бригідках", де си
дить 51 вязнїв, обжалованих _, ,,1,иігтг.и, _
за комунізм, в понеділок, 1-го ВАШІНГТОН, ЗО. мая. - Се- 
мая вибух.,а голодівка. При- натоР БоРа! "идержуючи «о- 
чииою голодівки, сего одино- “ Резолюшю' яко" Зл>'чеш 
кого оружя, яким можуть роз- Держави признали «н Совіт- 
„оряджати вязні, було нелю-' ськуРос"°’ видав вчера заяву, 
дяне поведене сторожі, .про В "Х'й говорить що непризна. 
що ми вже писали. ване Рос" е забезпечене- е-

Еолодівка тревала 5 днів, 6о*™°»™ого хаосу в Европ, > 
щойно в пятницю по полуднИі3а^0Жу€ МИР°ВИ в Ц,Л1М св,т''
покінчила ся. L БоРа твеРдить- що добР°‘

с - - бут Америки залежить в знач-Як довідуемо ся. всі вязні . ., „ • - . .НІЙ мірі від купуючої сили Ев-були дуже ослаблені, так що 1 1 .
дальше треванє голод,вки „о-Р°ПИ’ та _шо ЬвРопа нс в,дзи‘ 
важно загрожувало не тільки :с*ае/в0€І “Упуючо, сили поки 
здоровлю, але" і житю вязнїв. «є буде наладнане російське 
/ . - питане.Адміністпаціина власть стра- ,trx ,г ..„ Очевидно, ми будемо даль- тила голову, не знаючи, що їй . Jі ше жити і вести бизнес в до-ділати, тим більше, що про сю „ ■

голодівку заговорила не тіль- рИ/очний- "«вдоволяючий спо- 
ки краева, але і загранична!Сі6 ПрН те"еР',шних в|Дноси:
преса '* - Чоп ”'УиеЦнї бизнесмени "ні соціял,сти здобули 20 панда-

До переведена доходжень фаРб нї фармЄр „с мо-Іт!8> комунїсти !3- Р^икали П-
виделеговано Р. Ґеттенґера, же заз„авати *раРвднРвого д0. німецька партія 18, ліберали 
який, по переведенні слідства, поки Європа не за., 11, консерватисти 7^
заявив вязням, що поліщянт 3 : , відзискае і Більшість в раді будуть ста-
ч. 102 буде усунений зі служ- ^^«ДарИТВ СВ * “*,,в‘Дзискае ,ювити соціялїстичні , кому. 
би в Бригідках. ІСВ0ЄІ КуПуЮЧ0‘ СИЛИ • Йїстичні елементи.

Та чи з покінченєм голодів-1 
ки покінчив ся теперішний ре- 
жім на Бригідках — годі нам 
дізнати ся.

БОРА ОБСТОЮЄ ВИЗНАНЄ 
СОВІТСЬКОЇ РОСП.СОЦІЯЛЇСТИЧНІ І КОМУНІС

ТИЧНІ посли счинили 
У ФРАНЦУСЬКІМ ПАР- 

ЛЯМЕНТТ БУЧУ. *

Договір стрічаеть ся з за- 
ГЕНУЯ, 4. червня. — Голо- гальним "зобренем і дискусія 

ва совітської делєгайії Юрій бУде правдоподібно обмежу- 
Минувшої пятниці по полу- Чічеріи виїхав вчера звідси до ватись т’льки на закиди, який 

дии прийшло у француськім Москви. договір викликав серед дер-
парлямецтї до великої бучі, я- ----------- жав Антанти, та на трудиостн,

. ка почала ся підчас промови БЕРЛІН, 3. червня. — Ma- ЯКІ можуть стрінути з того 
посла і посадника міста Лі- j ксим Лїтвіиов, Карл Радек та ПРИВ°ДУ Німеччину в зносинах 
ону Геріота про становище ннші совітські провідники ви- 3 Антантою, 
французького правнтельства їхали звідси недавно до Мо- 
судроти Совітської Росії.

Преміер Пуанкаре доводив, і Тут сподіють ся, що в помс
то правительство краю, який ділок прибудуть з Генуї росій- 

.находить ся в такім оплаканім ський міністер " заграничних 
стані (себто Росія), не може справ Чічеріи і преміер Радян- городу доносять, що на дома- 
ставити услівя помочі. На сей|сьцрї України Раковський. ігане алїянтів югославське пра- 
аргумент Геріот і ниці і соція
лїстичні посли знайшли -скору 
відповідь. ВоЯц^ голосно зая
вили, що становище Америки 
супроти Росії було політич
но те саме, що й Франції, 04- 
нак се не перешкодило Амери
ці вислати поміч. -

50.000 металївців. в Мідяні на 
страйку.

Мілян, Італія, 2. червня. — 
Тут вийшло на страйк 50.000 
металевих робітників, відмов
ляючи ся приняти предложену 
компаніями знижку платні.

Німеччинискви. БОЛГАРІЯ РОЗОРУЖИЛА 30 
ТИСЯЧ ВРАНГЛІВЦІВ.

БЕРЛІН, 30. мая. —. З Біл-

I Побіда соціалісті в І комуніс
тів при виборах до міської 

ради в Ридзї.

ЗАСІВНА КАМПАНІЯ.внтельство приказало Вран- 
глеви опустити Югославію.

Врангель робить тепер за
ходи, щоби йому позволено о- 

Голянд- сісти в Австрії або на Угор-

Харківські “Вісти” з 4. мая 
доносять:

На Донеччині вже засіяно 
1,200.000 десятин землі. Пе
редбачаєте» ся засіви пізними 
культурами ще 200.000 деся
тин.

1 Совітські делегати клопотом 
для Голяндії. РИГА, ЗО. мая. — При вибо

рах до міської ради в РидзїГАГА, 29. мая.
ські урядові круги е сильно тині, 
занепокоєні приїздом совіт- Болгарські військові 
ської делегації на конфереяці- розоружили 30.000 вранґлїв- 

Маріюс Мотет, соціялїстич- ю в Гадзі. Власти здавлювали Сь1<их жовнірів, 
ний адвокат, скочив на ноги і доси успішно комуністичний сеї армії приказано опустити 
перебиваючи бесїдникови o-fpyx в Голяндії, але комуністи негайно Болгарію. Зі Софії 
скаржив правительство, що во-1хочуть використати теперішнє видалено звісногЬ монархіста 
но умисно відмовляєте» ся по- положене і вже організують проф Соколова, редактора 
магати голодуючим і збіль- великі демонстраційні збори чорносотенної монархістичної 
ДІМ перешкоди на дорозі Чер- в Гадзі на 18. червня. І часописи “Свободная Реч”, і
воного Хреста, щоби зробити Комуністичний Союз Робіт- инших співробітників сеї газе- 
собі на російських голодую- ничих Юній запросив на ті ти 3 Болгарії депортовано 
чих міл іонах політичний капі- збори всі соціялїстичні і ko- також всіх професорів монар- 
тал. На сей закид посипали ся муиістичиі юнії і товариства хістів,- які викладали лекції в 
з правиці палати а навіть з;заявляючи, що збори склика- болгарських університетах, ве
пра вительственних лавок о- : *°ть ся в ціли “піддержаня ро- Дучи рівночасно пропаганду 
клики за ne Печеня. На се соція-1 сійського пролетаріяту проти за приверненем монархії в Ро- 
лїсти і комуністи відповіли всіх атзків капіталістів на со-:сії. 
знова неделікатними словами, ціялістичні цїли робітничої Болгарське

власти

Червоноармійцї Кполку, fl- 
кий росташований в Полтав
щині, ухвалили виділяти спе
ціальний день для засіву піль 
незаможників і в першу чергу 
родин червоноармійцїв.

У всіх повітах Чернигівщн- 
ни відбули ся безпартійні кон
ференції селян, присвячені 
справам сільського господар
ства та боротьбі з посухою.

Конференції мали великий 
'спіх серед населеня.

У Каменецькому повіті під 
яриною знаходить ся 20.000 
десятин землі.

Стан озимини на Поділю ду
же добрий.

Комендантам

НЕМА ВИГЛЯДІВ НА ЗАКІН-І 
ЧЕНЄ МАРКЕРСЬКОГО 

СТРАЙКУ.
НЮ ЙОРК, 30. мая. — Фи-1 ЛОНДОН. 3°- мая — Вчера 

лип Моррей, віцепрезидент ю- прийшло в ЛоїюдоиГ до вели- 
нїї “Юнайтед Май,, Воряерс к0> Демонстрації безробітних, 
оф Америка", виїхав минув- П°х,д ««робітних Дійшов 
.мої ночи у вуглеві округи д° буди"ку' 8 як',м м,стить ся 
Пенсилвенії і звидить всі ю- Бенк °Ф ,пгленд ’ символ СВ1- 
нїйні відділи в области антра-;тового .каштал,3“у' коли силь" 
циту та зложить перед ними В1ДД,ЛИ П0Л1Ц" заступили 
звіт з того, що зроблено доси,безР°біт”им д°Р°гу- 
на тутешній конференції в і розвязали сейчас
цінникові!) справі. Кажуть, що пох,д ' небавом розпочала ся 
Моррей сповістить страйкарів,Іза[альнабоРо;ьба' 
що нема виглядів на негайне! БезРоб,ТІ" були пРиневолені 
поладнане страйку. уступити, коли В „,л,м м.ст,

чїт-і on п заалярмовано поліцію. Кіль-
БЕРЛІН М. мая. — І ірави- Засуд за комунізм. Судячи по інформації, яку канайіІЯТЬ осіб арештовано,

тельство Української Соціялі- . „ можна було дістати вчера,
стичної Радянської Републики Львівська Земля і Воля з справа готова стояти на иер.
вислало до Польщі ноту, в и./Е мая доносить: твій хочцї протягом цілого В Берліні демонструвало 1-го
кій домагаеть ся видачі звіс- Недавно відбула ся в Сяноці|світа 3анехано вже надіЮі 
ного бандита Махна і його]Р')зпРава пРоти ліяна лови. МОже прийти до угоди пе- 
спільників. Мав він поширювати брошури; ,.им ^пне„ сУП0ДІваю.

ж. , протидержавного характеру. .. , ,Махно прибув ^ недавно до ; ПрИсяжні 6удії узнали його ^ИСЬ довго треваючої бороть-1
Польщі з Румуни. Польські би, власники копалень мають. ,, винним злочину за державну . ,власти мали інтернувати Ma- .. . ' намір замкнути майни аж до1. , 1 .- , зраду і на тій підставі засу- ‘ 0 } ,хна і його спільників в таборі . ' : осени. З деяких законів виво-_ f джено його на два роки тюр-в Стшалково. г їдять мулів на верх і пускають

на пасовиска.

Демонстрація безробітних в 
Лондоні.

Арештованя в Галичині.
В дні 1. мая арештувала по

ліція на двірцї в Ходорові “ко
муністичного агітатора" Ми
хайла Ярецкого, який мав ве
сти пропаганду серед зелізнич 
ників. Ярецкого відставлено 
до Львова.

У Львові арештовано мину
лого тижня артистку україн-

У.С.Р.Р. жадає від Польщі ви- ського театру Сороку, 
дачі бандита Махна. _______

правительство 
переводить цілковиту реорга
нізацію тайної ' поліції. Тепе-ГотоеІ буди бити ся.

Крик став такий голосний, 
що Мотета не можна було чу
ти. Тузін послів були на но
гах, коли соціалісти рушили 
нагло 
вхопити

МЕРКУЛОВ УСУНЕНИЙ ВІД Рішний 11 склал 30ВСЇМ Р03ПУ- 
ВЛАСТИ 1 АРЕШТОВАНИЙ. щений- Показало ся іменно,

що організація Вранґля істну- 
вала вже через цілий рік, а 

зі свеїх місць, щоби'з Владивостоку доносить, що тайна поліція нічого про неї 
за горла своїх про- ‘ на розказ установчого зібра- 

тивників. Вісьмох або деся- ня зістав усунений від власти 
тьох соціялїстичішх послів бу- і увязнений президент влади- 
ли вже на салі на половині до- востоцького 

парляментарні і Меркуло*.

ТОКІО, 2. червня. — Депеша

не знала.
Вранглівців розоружено на 

жадане Раковського. Мая 400.000 робітників.правнтельства
Всі зарядженя болгарськогоколироги,

функціонері, яких повседнев- ! Установче зібране, яке має правнтельства проти росій- 
ним обовязком е накликати до поперте армії, перебрало у- ських контрреволюціонерів е 
спокою і доручати повідомле- \ праву справами на владиво- ьислідом«переговорів між го- 
ня, загородили їм дорогу. З стоцькій території під контро- ловою Ради Народних Коміса- 
декотримн з них полапали ся лею М. Больдерова. У Влади- pjB України Христіяном Ра-

востоцї панує спокій.

Демонстрації 1-го Мая від
були ся в Берліні величаво. 
Клич однопільного боевого 
фронту викликав на улицю ло
мимо дощу великанське число 
робітників. “Люстґартен” ви
повнили робітники по береги. 
Говорили бесідники всіх трох 
соціалістичних партій. Всче- 
ром прийшло перед ратушем 

і « до крівавої сутички поміж мій-
ЧАРЛСТАВН, В. Ва., 28. мая. ськими робітниками і полїціе- 

— СУДП Г,РИСЯЖШ признали ю Комуністична партія за- 
вчера невинним Виліяма Бли-!кликала в Берлін*! до 24-го- 
зарда, якого обжаловано о 
державну зраду як одного з 
провідників оружного походу 
майнерів на повіт Логен ми
нувшої осени.

Близард е головою одної 
части 17-го дистрікту майнер- 

с.ького >ряд>. ської юнії. Иог(Г~\>скаржено
Другого дня, се е 5. мая, два разом з пятьдесять двома ин- 

жандарми з місцевого посте- Шими людьми, переважно ю- 
рунку поліції, саме Поволь- нїйними урядниками і 
ни і Кремпач рештували мі- .,бо симпатинами майнерськоі 
сцевих селян: Луця Кошика, юнії, о зраду ' проти стейту 
Гринька Бульбака, Івана Жу- Вест Вірджінїя в злуцї з роз- 
ровського і Грицька Катаню-,ру#амИі flgj мали місце минув- 
ка і скувавши у зелїза, поса- Ш0ГЬ літа в південній

. „ , ДИЛИ-.ЇХ В ПИВНИЦІ хати, де МІ- того rT»ÜTV
відбуло ся Відкрите бронзово- стить ся посте поліції, a L______
\ви— КаРЛ0ВИ ШРК- в^кій (пивниці) постійно сто- 

У першомайському святко-

соціялїстичні посли за барки, 
однак заки змогло прийти до
якого більшого ушкодженя. Бувший колчаківець на місце Раковський заявив був Стан 

• предеїдатель палати, яким че- Меркулова. л булїнському, що на случай на-
рез Цілий час звонив своїм . паду - врангля на Радянські
звінком і накликав надаремно ЛОНДОН. - Депеша Рай- Републики вся відвічаль„ість 
до спокою, наложив свій капе- тера з Владивостоку каже, що спаде на Болгарію. Стам- 
люх і закрив сесію. Ціла пала- ген. Д.дріхс, бувшим росй- булїнський який бояв ся> шо. 
та і галері! зісталн «порожнє-j ський міністер війни , одного б|| болга j монархісти при 
ні і треба було зачекати аж часу командант колчаківсько, підмозі вранглівцїв' не пов'а. 
пів години, заки сесію можна західно, армії, зістав вибра- лнли його режім селянськ0.

ний президентом владивосто- го правительства " ЗГ0ДИВ ся
сповнити домагане правитель
ства Радянської України.

ковським і болгарським npç- 
мієром Стамбулїнським. ми.

перший май В КИІВІ.
КИЇВ, 2. мая. — Київський 

пролетаріат відсвяткував день 
Першого Мая урочисто. З 
ранку стояла ясна сонічна по
года. Робітничі організації з 
оркестрами музики та черво
ними прапорами пройшли че
рез все місто на Пеперський і- 
подром, де до одинайцятоі 
години зібрало ся військо ки
ївської залоги. Уся площа бу
ла заповнена святним людом. 
Коли прибула військова стар
шина її зустріли гучними о- 
плесками, криком “ура" та Ін- 
тернаціоналоц.

Присягу давали окремо кож 
да команда і сей акт відбув ся; 
надзвичайно урочисто. В день! 
перед будинком Виконкому

ЩО ДЇЄТЬ СЯ В ГАЛИЧИНІ. Близард узнаний невинним.
В селі Свитазів, повіт Со- 

каль, польські кольонїсти без 
усякого дозволу зі сторони 
громадської зверхности з зня
ли громадську канцелярію 
мнимо в цїли закладаня якоїсь 
читальні. Тому, що^ зробили 
се безправно і без дозволу зі 
сторони громади, кількох 
хлопців прогнали їх з громад-

динного страйку на знак про- Я 
тесту.

В Липську прийшло підчас 
демонстрації до сутичок поміж 'й
робітництвом і иаціоналїстич- |
ним студентством. Студенти 
зняли з університету хоругов, 
а почіпили замість неї'свою. З 
сеї причини прийшло до су
тички між робітниками і полі- Щ 
цією, яка стала по стороні сту
дентів. Ранено кількох робіт- 
ників.

було наново відкрити.
іцького правительства.

Варту хоче судити комуніс
тичних послів. МОНГОЛІЯ ЗАВОДИТЬ СО

ВІТСЬКУ СИСТЕМУ. Селяни проти буржуазії 1 про- 
„ фесорів.

Мінї-ПАРИЖ, 27. мая.
ПЕЙН, 27. мая. — О де ржа- 

тут сьбгодня депеша з Ур-
стер справедлив’Ьсти- виступив 
вчера в палаті послів з дома- на 
танем, щоби позбавлено пар- ' ги в Монголії, доносить, шо СОФІЯ, ЗО. мая. — Зібрані

тут на зїзді селяни відбувають 
ляцеитарно, нетикальности „о-; посольське правительство за- ^ походи уЛицями міста, 
слів Кашена. провідника фран-, жадало ви американських та дем проти буржуа-
цуЧькф Комуністичної Парти, инших чужинецьких підпри- зії в походах носять таблиці 
і посла Велян-Гутюріе, ви- емств зречн ся своис мастко- 3 написями, ..Вся MacTb на 
значного діяча тої парт», в ш- вих прав , з власників стати Ідови а не королеви.» ..Зам, 
ли переведеня проти них судо-і орендаторами з правом винай кнути йверситетн.. ..Викину. 
•ого процесу. му на ЗО років. Насликом ТИ ^ -Теть бурж .

Тих послів вже.давно оскар- того заграничш торговці шк,- азі|0,.,
НШЛМЯЛИ рами, кожухами і вовною вожено, що вони намовляли ' . м„„гш1їюЛ І Преміер Стамбулінський

жовнірів до гіЬпослуху стар- промовляв вчера до селян
шим. Иослідне оскаржене от. Монголія, яка проголосила^ 6aJbl£ міністерства загра- 
раеть ся на статі яяу на писав» була свою незавнсимк-ть, на- ітчних Він говорив про
Велян-Гутюріє, а яка була по- ходить ся під впливом росй- що В1Д „„ в àoar'n 
мішена в комуністичній часо- ських дорадники, присланих Т1ЛЬКИ один фронт-
писі “Де КонскрГ . Кашен є ре- правительством з Чггн. Полі-1 
лектором тої часописи. Статя ційну службу в Урзї викоиу- 
наклнкае молодих хлопців, я- готе» російські жовніри, 
кі мають ставати сего року до Китайська републнка про- 
бранки. щоби на випадок мо- тестувала проти признана не- погляду, що Монголія е даль- 
білізаціі не ставили ся до вій- «авнсимости Монголи росій- ше частиною Китаю і тому Ки- 
ськової служби. ським совітським правитель- тай е відвічальний за відноси-

ством. Америка виходить з ня в тім краю.

членами

-І
части

лекція ДЛЯ РОБІТНИЦЬ.
Гіодаєть ся до відома -всім

їть по коліна вода. Текстиьні робітники в Аиери- іитересованим, що в середу,
л . Коли* рідня арештованих: "і за обеднаним фронтом, дня 7. червня т. Н. Захарук ви-

ваню брали наижвавійшу У- да на постер^ок 3 пла. ПРОВІДЕНС, Р. Ай., 30. мая. ГЄЛ0СИТЬ в Укр Ро6' ***“
часть учи. , трудових шш та . „роханем „Містити де- _ Сьогодня закінчила ся тут Д”, ” ТСМу: Хто так1 
дитячі хдинки. инде арештованих, тому що,в конвенція юни ткацьких ро- ПУ го. воии хочу7ь *

Дїтий возили по місті иа сій пивниці мусять сидіти в.бітників (Амалгамейтед Текс-Г tKUIB д>жс інтересна. І ро- 
гарно оздоблених автомобі- j воді, арештовано і засаджено тайл Воркерс оф Америка). ^нть ся ВСІ* товаРишок Р°" 
лях; для дїтий також були до того- льоху ще дальших ші- Одна з принятих на конвен- 1ТНИЦЬ ПРИ У7И на яас' . 
влаштовані гри в садах. На стьох селян, а саме Онуфра ції резолюцій одобряе заходи ! аРяд ,ДД,ЛУ-
протязі дня над містом літали Войтка, Гриня Никіна, Дми- московського Інтернаціоналу ;
аероплани. ітра Калюгу, Прокопа Мики- дотично створеня однопільно- =

Вечером в театрах, садах, тюка, Івана Никіна, Пилипа го фронту з усіх робітничих ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАИ- 
парках відбували ся численні Войтка і Лаха, а на другий організацій в світі, а йшла ре- ТЕ НІ НА ХВИЛИНУ ПРО ГО- 
мітінги, концерти, гуяййки. день арештовано ще дальших‘золюція домагаеть ся звільне- ЛОДУЮЧИХ БРАТІВ І СЕС- 

----------- ; сімох селян з тогож села і всіх ня всіх політичних вязнїв. ТЕР НА РАД. УКРАЇНІ!

фронт проти буржуазії.

.
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УКР Число 45.2. РОБІТНИК BtCTK — UKRAINIAN LABOS NSW8K

.^"ОРГАНІЗАЦІЯ НІНО! ІП-
ü ітш н* тт.

Всякий Грунт, який привів би »Гі- решто І
її™ О™ Ik, І піп kï ....

-СЖВАІЕІЖЖ LABOS ES
мшв-^цуьуашоьвш^иь

eor Pnvtjkrd Ave BBd Жовтн і

I. toe. KiHriçen î Toil іоґ-и
в*х і AAsepiB, ЯВІ їдать

_ . ____________ _ à*pe s приводу
Гря mat оружіем на адресу Німеччини, те сане вій хоче робити дальше руЖЬіод*е приготов» *?вн убійникіе провідників 

OâSO і нв адресу Дамської Федерації. Але тут його рук* корогві, ними до денонстртпі, яка на-^робітничої кляся В Р<уіі>
В сім випадку вія вкладає фраиііуські шабжі . багнета в руВй'жа в сім рові надзвичайне зна Товариші! Капітал*™ ч чий 
свої* васал»: шляхоцької Польщі і боярської Румунії; в рука чшс. і його тоді арештовано світ „робуе розстрілом про (

. ... —. --------- ----------свої* вірим наймитів: Бранлів і Петлюри і каже їй брязкати на Захопивши • свої рукя та- ви,тКіе" спастись від ненину- ,, - _УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ адресу Радянських Републгіік Однак сі зазнали вже на своїй кого відданого борця, праям-^6ї загибелі оптаеаючм з ви- ПрОЛЧ*^'11’? заснову-
ДДВ робочого «а^- юк^твди рази на тиждень: п;нні силу Червоної Армії і знають ліпше за Лойд Джорджа тельство Естомп, палаючи 6а-д. щ0 гннуть люди, але ідеє ош.Гіз^іїГ^Рма д^п^

,с1""ЕЕ Е-Е~ èÈ#BÉ ' '
___ Адреса.— ють.се6е сторонниками нової Німеччини і Радянської Федера-про арештоване гов. Кінгісе- гмепт. тое кінгісепа не мине ( _1 ,
иКЯАППАЯ LABOS HEWS ції. Се говорить маленька Болгарія перед лицем всесильної ан- па, негайно звернулась за при- безсіїдно Робітники Естонії j,*''104*10 інДУ«іЯяльного робіт-

В a«.Pr1UhardAr.M«ilteOr^or8t, WtnnipH, Мшь, бшшАв. таити. чинами арештЬваня і т. п її цишГсі«^о^«гГГпа НН“™ П°РГ*Т Всеу^,н'
! - . . :----------  ’ Чому-ж така зневага? Адже-ж пару років тоїіу назад на;заспокоїли запевненями, шо МЯТІІ імя сего борця, і напятну-;^*0Г° уТУган^х-^ти

П ІИ * * «віиі руявавош т жіпжп t», на» ш> лошстщц» «»- СІІІМу згадку' про антанту Болгарія трясла колінами? Тому, що арештованому не грозить нїя- ють гаНьбою естонських катів С> п * \, “а організувати 
ваше авмавпь, я» «вам морогу самі руаоооса вадою» П квотшеп „ n«rinr aL. „,тянти гтяпяв ся сліпити Ге ч неЛеяпекя я кпжя голим - ган№ОІ° ест , к * 4 тільки райони* важної інду-

........................ "гтт-тт"г™- •■... . .”р-4 5ÿ»~? Sas» кЗ Bras,' ..РГПІІ ЦС ftpVWIPU ТП MFUnPAUnVUAUM Пуанкаре , тут й°ї.у нгдетйвляе ногу. Із сего видно, що в.д ан- Товариш., пролетар, *•* ганебне уб|йство п0вш,но бу- Д«РЕ£ Хапков,
bwm Ht иГ7Ж!Ш, lu mtMUrAnttJMAiW. V гантн лишила ся Т,льки назва. Гесли-вонї до се, пори не роз- кран,! ти зеднане пролетаріату в о- ДругаХ організаційна форма
п . „\ пала ся ще зовсім, то тільки завдяки тому, що які-бие були не- Мученим»- смерть товариша . ,,, ...... - /лр- * амиаціин.і ч™, %.
Войониичиі) Пуанкаре не вгаває. Поперемо йому не да- ,|ажерливі француські капіталісти,, то все-ж таки для англій- Віктора Кінґісепа, се яркий Л ,. Р • vaf поширити свій вплив по- г
спокою Генуя, а тепер Гага. В той час, як предсідатель ськнх капіталістів вони ліпші, як ненависні большевики. Фран- примір того, як бореть ся бур- р u V 1 . . "2, 33 межами впливу пролеткуль-

буваїоі Ґеиуйської конференції розсцдае до правитсльств всіх t,VCbKj капіталісти страшенно ненавиділи німецьких і кляли ся, жіазія з робітничою клясою. - L Ь' ' а, ' , ‘ ь TV- ноза індустріяльнимн осег
європейських держав і .ілучених Держав Америки запротеня що Зпруть їх на порох. Але, побіливши Німеччину, вони де- Тов. Кінгісепа оскаржено за 11 '11 ... « Роками. Се є Федерація Гїролє
на конференцію до Гаги, Пуанкяре пише і розсилає до прави- _уть посл;дну сорочку з німецької» робітника, і роблять се’один “злочин": боротьба-за - ? . 11 5>Р.11 "г . тарсі.ких Письменників, що має ^
тельств тих самих держав меморандуми, в яких жадає: щоби в найКращій згоді з німецькими капіталістами, з якими вони за-;освободженє робітничої іїля- І ’|ж 1 1 1 1 а пкрнтн своїми філіями цілу У- .
Радянська Федерація відтягнула свої домаганя, поставлені^нею сїдзлн ПрИ кінці мая с. р. в Парижі на міжнароднім конгресі си. Сего Вистарчало для того, ЛВ 8 ' країну. На сьому закінчуеть ся
на Генуйській конференції; щоби не позбавляла Приватної вла- (5аНкирів. Той міжнародний конгрес банкирів відбував свої на- щоби його віддати на смерть. Виконавчий Комітет Хомунїс- перший організаційний період,
сиости чужинців (читай француських кйпталїстів) в Радян- пади тайно, не допускаючи навіть своїх найвірнїйших журналі- Чи викличе се'убійство трі- тичного Інтернаціоналу. Ііролетарська література на
ських Републиках, щоби запевнила селянам повне право на о- k-TjB ; у}а однім із ceqïx засідань ухвалив, що Німеччина му- ---------------------------—------- -—----- —-----1---- N країні творитиметь ся в рам-

I »очі своєї праці (!!); шобй .. змінила свій режім, ! сить піддатись ультіматови Франції в справі виплаченя репа- . t цях певннх великих фабрик
каЖе - ме Заратустра, а звичайний премієр Франції paujj. . Представник німецьких банкирів на сім конгресі Карп nnnUPLIf A IIOIIIIJ1 Иуі! пролетарської творчостШ двох

Іуамкаре. Так він каже, на Такім настоює, такого вимагає від. Бергман сам повідомив по телефону Берлін про рішене конгре- * & 11UJIDUDKA ииІІПА DIA і всеукраїнських трестів лїтера-
веїх нншйх правитсльств, ^закликаючи їх стати на його точку jy Ось чому англійським капіталістам все-ж таки ліпші свино- ----------------- турних пролеткульту і фе.

,.} погляду і дружно приперти до стіни сими домаганями радян- MTj француські капіталісти, ніж ненависні большевики. 'ч у аерації, а не розпорошеними
ську делегацію на міжнародній конференції. €сли-ж ннші ка-| Так само хотів би нині Пуанкаре засідати „а тайних нара- Держава грибкового типу, .стноване, зникає з юридич-дуелями окремих одиниць, 
міталістичні правительства з сими домаганями Пуанкаре не дах з російськими капіталістами та разом з ними експльоатува- щ0 повстала піс^я кр,вавогр|ним визнанем радрепублик 11Тут уже створено 
згодять ся, то... француська делегація поїде проте до Гаги (ро- тн російських j українських робітників та селян, як се він ро-|дошУ ’“пер.ялістично, в.йнн, зміною в становищ, Н.меччи- штаби будучої пролетарської
зуміеть ся, без жінок), але скоро лише прибуде туди радянська бить нині з німецькими. Се на його мові звучить - “корнстат* екон°шчно 1 Ф«»нсово квола ни армії мистецтва: ' завдане no-,
делегація, то француська опустить Гагу, ну, а за нею також 3 ПЛ0Д1В своеі працГ. Але на щасте, робітники і селяни Радян- та вбога настільки, що істну-j Варшавська конференція рядку денного перенесеня їх 

L і вельгійськл... Бельгійська може навіть скорше: çe залежить ; ської фЄдЄрації аж надто Добре знають мову Паункаре і йому вати могла лише на ЧУЖИЙ ра- надбалтійських держав, учшть роботи з центра на місця.
від “тактнческих соображАїий”. . подібних. Не злякали ся вони його оружних інтервенцій та ХУН0К- Польша 3 пеРших же на Гижськ,й хонференцп тїзх Коли пролеткульт органі-

Єсли-ж правительства инших капіталістичних держав зго-1 КОЛЮЧиХ дротів, не злякають ся тепер і меморандумів. ДН1В 11 Державного і^тнованя )*е держав разом з представ- зуе мистцїв індустріального
дать ся з меморандумом Пуанкаре, то ціль його буде осягнена _ 1 Волинець. Зробилась наложницею імпері- иикаМи радрепублик, подо- пролетаріату, а федерація о-
конференція в Гадзї не відбудеть ся; а если і відбудеть ся, то- ялістичної Франції. В так зва- рож Сіфмунта в Лондон — хоплюе широкі кола робітни-
делєгати капіталістичних країв будуть обговорювати т. зв. “ро- ' ній француській континенталь- все се власне було сим шука- цтва і півпролєтарські трудя-
сійське питане" без радянської делегації, яка б,езуслівно віїмо- ппплші/і ПТПІЖІІІІО 9 If I III ПІТ ПОИГПЇ ТІІПОІІІ н'|й систеЯІ “ було дано означ- нем місця, намацуванем навко- ц^і маси* втягує р коло свого
нить сн тоді від участи в Гагській конференції, Значить, “ро ІіиїЛіІДШі UІ ГИіпАпП 0 аАпАДИ ДГ/ІШ і ИиНII не місце ‘ відповідна роля: 6ÿ- ло себе грунту, змаг-анєм ne- впливу, то ще поза органїза-
сійське питане” втратить тоді всяку “російську” вартість в Га- ПППЛПІП III ПЛИНІ ГППЛПиНЇІІІІІІ uvmïllll ти ваРт08им псом супроти ра- ресїсти з француського стіль- цією залишаєть ся мілїонова
дзї. Конференція перетворить ся в звичайну капіталістичну на- ДОЛпРІВ НА ІШМІІ ІШШДУІІЧИт УАгАшПі дянських републик і одночас- ця, що почав потріскувати, на селянська маса.

. раду, де Пуанкаре буде радити розвязати вже нарешті те “ро- ' .но кланцати з наказу Парижа трош#и міцнїЦший. ^ Чистота організаційних
?. і сійське питане" оружною інтервенцією у внутрішні справи Ра- Комітет Помочі Голодуючим на Радянській Україні в Він- зубами на Німців, щоб випла- і çe були перші несміливі форм потребує окремої селян- 

Імнських Републик. нїпегу отримав від тов. М. Левицького, Уповноваженого Пред- чували репарації. Перебуванє кроки Польщі, нездібної до ! ської організації нової куль-
Пуанкаре знає, що після “вдачних спроб" оружної інтер- ставннка У.С.Р.Р. в Чехословаччинї і голови Закордонного Бю- в ізольованому стані радян- самостійної -акції, звичної чи- тури. І ось у центрі щойно за- 

венції у внутрішні справи Радянських Републик в 1918, J919 ра Помочі Голодуючим України в Празі, слідуючий лист, який ських републик і іггнованє нити лише 3 Нака»у хазяїна, в 
і 1920 роках трудно найти тепер охотників "попробувати ща- свідчить про отримане тов. Левицьким другої тисячі долярів ізольованої, пригнобленої Пер- яких відбивалась не стільки я- 

„ стя", коли взяти на увагу теперішну силу, зорганїзованість і ді- від К.П.Г. на Р.У. в Вінніпегу: сальською умовою Німеччини кась певна тверда лінія, скіль-
- сціплїну Червоної Армії. Капіталістичні держави можуть ска- гтоспгтдоншітип хч.-одпіг'і.итлт гпмі — грунтовна причина і ви- ки жах перед несвідомістю то-

зати до Пуанкаре: але-ж ти, колего, вже “пробував щастя” з ба- 1 !°ВІІ( Й^АЖГНК І ^І-ДСТАВІ НІЦТВО ^ КРАЇНСЬКСІЇ СОЦІ- правданє істноваЛя самої Поль ГОі'Що несе їй близька будуч- 
І гнетаун, а твій брат по мілітаризмі. Клємансо, “Пробував ща H/llLm4NUl FA^VlHVbhUl ии ьл|іііи щі з точки погляду імперіялї- чин^ Таким чином можна вважа-

, стя" із знаменитим колючіш дротом ; обидва ви спинили сн % ® ЧЕХОСЛОВАЧЧИНЇ. стичної Франції. в такому стані подвійности, ти закінченим перший органі
ка мілкому. А тепер же Червона Армія —г куди сильиїйшд. Чи Прага, 9. травня 1922 р. 6а поверх чотири роки мід- розглубленоСти зявилась Поль заційний період нової лїтера-
ти не чуєш, що каже про Червону Армію не Троцький, а Лойд Шановні Товариші! нолобі керманичі шляхо^ської ща і на Генуйській кОнферен- тури. Утворено всеукраїнські
Джордж1 ... ' Присланий Вами лист з 19 квітня с. р. і чек на тисячу Польщі не зробили жадного ції — безсильна, без певної центри. Переборено органїза-

Що француські мілітаристи не тратять ще нади на оружну ,, qqq, до ів отримав найменшого кроку, щоби вий- перспективи, без віри в старо- шйну анархію, так характерну
інтервенцію у внутрішні справи Радянських Републик, про се Передайте від імеии Закордонного Бюра Помочі Голо-!ти 3 сього надзвичайно па- го хазяїна, що замінював її до- Для буржуазної культури. За
свідчить те завзяте, з яким Пуанкаре стараєть ся переконати дуючиі,, як і від робітників та селяни Радянської Украпи» скудного і безмежно шкідли- сі всяку, перспективу. мість розпорошених одиниць,
миїхаристичний світ, що Червона Армія-зовем вже не така всїм тим, котрі жертвували сю суму, сердечну подяку. «ого для польського народу Але оскільки в умовах пе- шо плутають ся між трох со-
страшиа якою м малює Лойд Джордж Пуанкаре просто не в,- рівночасно висилки. Вам деякі матеріялн про голод, станови ща. -їх державно-полї- реДгенуйського взаїмного об- сен буржуазної “Краси , “їсти- ,
РИТЬ Лойд Джордд(Ьви і доказує, що Червона Армія зовсім не як j знимки уМИраЮчих голодних робітників та селян На(тичний ЗІР °пирав ся в прнхо- стрілу позицій головних сил, ни та -Справедлив^сти під
числить півтора мілюна жовнірів, а лише шістьсот тисяч.... -Україні ЖУ Француського посольства що мав метою ЗЯСувати кволі пРапоРом свободи’ мистец-
Значить, вона не е'більша за польську армію, численність якої ' Ше раз сердечна подяка за пожертвованя. і безнадійно загасав під ма.;місця‘ІІ03ИЦІЙ ріжних сторін ™ ~ Уморено рловні шта-
*ж надто добре відома Пуанкаре. Дальше Пуанкаре просить гічним впливом міжнародної"се могло і не дати злих наслїд-^и велик°1 робітничо-селян-
веї краї за виїмком Радянських Републик, що беруть участь »' 3 товариським привітом мїци Франції. ' ків то зараз коли бій розго- ської арЯІЇ “«стецтва.
в Гедзі, не вірити Лойд Джорджови, що Червона Армія добре М. Левицький". Сама вже камська постанова pjB’ся_ обставини вимагають Нехай же знають на місцях,
уоружена. Наоборот. вона слабо уоружена і моральний урі- Фотографічні знимки умираючих голодних робітників та ПР° скликане Ґеиуйської кой- [leBHOj означености лінії і по- щ0 наДІйшов кінець самотним 
вень жовнірів також не високий". А відтак транспортова си, селян на украінї, про котрі згадує в своїм листі тов. Левицький, ференції поставила під знак’ведїнки. шуканим: усе творче, живе
стема, достана поживи, ор>жін, амуніції... так погані, що про- к.ГІ.Г. на Р.У. отримав разом з полисілим листом. Такі самі зним великого запиту міжнародний І - Події розвивають ся, житє Усе’ що тягнеть ся до живої
сто дивно, чому до сего часу не бачили всіх тих недостач Чер- ки редаКція “у.р.в," отримала перед кількома днями від Гене- «плив Франції і потрясала до рушнть с'я по шля*у. по якому творчости, всі молоді сили

І . вон‘>1 Армп капіталістичні держави, та не скористали з нагоди, радьного дедегата Українського Чкрвоного Хреста в Західній самого грунту француську навблаганно штовхає його “її пролетарку і селянства те.
щ и вже раз на все позбути ся того червоного смолоскипа на Європі д-ра Хблодного. Ç се страшні картини, при виді котрих континентальну систему. Me- величність” — історія. Стояти П5Р мак!ть спожити нові орга-

к;‘ Х°*її’ якин грозить таки запалити колись , культурний Захід, чоловіка огортає жах. Картини сї, як і відомости про голод, які ТУШНЯ Польщі та Малої Ан- на місци — значить рушититсь н'зац'й,|і Ф°Р“И своєю моло- 
Капіталістичною політикою в цілім світі руководить тепер приходять 3 України, малюють надзвичайно страшне положе- танти- попереджувала Ге- назад проти історичного ходу дечою енеРг‘ею- Місця повнії- 

аигангв, сей великий кхшталістичннй союз Англії, Франції, Іта- не „ голодуючих околицях України. Нема слів, щоби описати «уйську конференцію, най- ІІ0ДЇЙ. "і відгукнути ся на заклики
■і-,'' ** 1 ельг"'' прелідна опинилась в сім і сих капіталістичних те ВСЄ| що там дїеть ся. Се отже повинно заставити кождого ро- кращий тому доказ. . річ — небезпечна взагалі, а свого ucHT(f>'. І оді кусТарйиц- » 4

К». яеРжав ляше завдяки тізМу, що її невелика територія лежала на бітника і фармера доложити всіх старань, щоби помочи голо- Генуйська конференція несе в сучасних умовах швидкости, тва' 1 од' наДсилати листи до
дорозі з Німеччини до Франції в 1914 р.) Антанта - се союз, а дуі0Ч|Лі на Радянській Україні. ' * в собі цілковиту катастрофу що?набрав хід подій, особли- Рсдакц,й- - пропонуючи свої ,

Ш £оюз снла. <- ок*і пізнаєть ся по солідарности і однод\-мстві Хайже-ж жождий сповнить свій обовязок супроти голо- сеї системи. Має настати нове во. вірші, драци, оповіданя. Вла-
I тих. s яких ск-іадаеть ся. Що-ж ми бачимо тепер з антанти? д>|0чих! угруповане держав в міжна- Буфером бути взагалі тяж- штов>йте- любі наші товари-
F Тоді як головний руководитель антанти Лойд Джордж всіма си- / __2.---------------------------------------------------- родному- масштабі. Польща к>. “БуферуватИ"-ж в умовах ш|- У еебе- на місци Філїї літе*-
Г лами старав/гя зліпити в Генуї якесь порозуміне між капіталі- - j мусить вибрати якийсь шлях і краху франксько! континен- РатУРних ' тРестів пролетар-

стичними державами а Радянською Федерацією, Пункаре, я- , , g. ГПМІТСТУ EflkfVUÏ 'шукати собі “місця у. всесвіті”, тальної системи і радянсько- ських 1 селянських письмснни- .
І кнн сперечаєть ся за процд в справах антанти з Лойд Джор- I U BA KUMI111У МІтУПІ" бо грунтовна причина, що ви- німецького порозуміня -, бо- WB' ЗВЯЗХЙТС ся з центром,

джом старався провалити’Генуйськукоиференцію. Нині, ko-, TUUUftm ІІПТІИІAllІМ1І(IV ' правдувала if дотеперішнє жевілє. В. Радиш. гуртуйте ся по волостях і по
ли Лойд Джордж, програвши в Генуї, стараєть ся зліпити Гагу,! І ГІ ііШІ U ІП І СГпАцІипАїІУ • ____________________ :_________________ вітах, вкрийте цілу Україну
"загрожуючи" неподатливим капіталістам силою Червоної Ар- _____  _ \ . і своїми організаціями, загіа-
MÏÏ, Пуанкаре перед ЦІЛИМ капіталістичним СВІТОМ завдає Лойд діаааа^амджаигсттиаиии асеаа.--кааццдеааіsaaa^cs;-- а а -■ -■ -дя»: нуйте ДОСІ МерТВИМИ КЛКіба-

^Юрюрд*ови брехню. Пролетарі всіх країв! ; Росії, і на далекім Кавказі. Він ■' . -......... . і ми, внесіть у їх весняний по
дих своєї молодої творчости. 
закидайте, цуіугр вимогами иа- 
дісланя літератури, інструкто
рів —'"орсанїзаторів, ну тільки 
не мовчіть. Кричіть! Вимагай
те! Насідайте на центр, щоб 
допбміг організації місць, 
лайте його тільки не мовчіть і

*(Уралом її еТаїҐ^ЧЗргмвмиІі ікмоі 
іітфатуря- » харМкихі

-Bâtis*’ Л

-у----*
14àset J.

ПєїГд^ат*
Pi*

головні

кладаєть ся новий штаб, шо 
має бути осередком організа
ційним для селянської творчо
сти: Спілка селянських пись-

J

менників “ПЛУГ"...

%

ї

Пролетарі всіх країв!
В Естонії зістав розстріли- ! організує робітників, селян і 

|ний один з визначнїйших бор- жовнірів, закладає газету’ 
Але ми вернемося ще до одного пнтаня, подушеного Пуан-'цїв за освободжейв робітничої,“Луч" (“Кір") в 1912 році, я- 

, карим в його меморандумі. Дуже болить Пуанкарого серце за кляси тов’ Віктор Кінгісеп. кій він надає большевицький ’ 
селянами в Радянських Републик**. Він дуже стараєть ся, що- “Демократичне" правитель йапрям. Дочекавшись побіди, 

. бн вони дістали “весь плід своєї праці”. А той весь плід своєї ство пішло за приміром своїх революції в Росії, він не лиша- 
працї селяни Радянських Републик зможуть дістати лише тоді, попередників правительств — єть ся тут і спішить в рідну Е- 
каже Пуанкаре, коли в Росії змінить ся політичний режім, тоб- соціял-демократів, розстріляв- стонїА,'

«М. коли замість радянського правительства запанує там фран- тих в 1920 році 26 комуністів, тяжко дмшитея" робітничій 
’ цуський капітал, а на з верх може бути якийсь російський Піл»- Тов. Кінгісеп єше юнаком клясї під правдїнєм окричано- 

, судськнй у формі президента або царя. Се в*е — як “селяни брав участь в русі підчас рево-то демократичного установчо- ; 
захочуть". люції 1905 року щ своїм краю го зібрана. Богатцй минувшин

Так каже Пуанкаре в своїм меморандумі до капіталісгич- на острові Езелї, в студент-'досвідом, в ролі руководителя, 
них правительств з приводу'будучої конференції в Гадзї і кли- ських кружках, потім в Петро- він працює 
че іх поставити сі домаганя радянській делегації. Єсли делєга- граді і Ргеалю — в робітни- при найтяжших умовах гір оти
ти Радянської Федерації згодять ся на сї домаганя, тоді Фран- чих організаціях і бореть ся Том поверх трох років, рішу- ' 
ції візьме участь не тільки в конференції в Гадзї, але і в Мо-!до кінця вже в той час, коли чо відмовляючись хоч на міну- 
скві, Харкові, тоді навіть сам Пуанкаре туди поїде і всім своїм над цілою Росією нависли о-’ту покинути ,<ей небезпечний 

а* позволить забрати з собою жінки і по тузїнови сте-ловяні хмари реакції і скрипі-; пост, видаючи листівки, газе-; 
І нографісто* “висшого подета" на кождого делегата, які були не шибениць та гук карабінів "ти, відкликаючись майже що- ; 

так популярні в Росії за часі» царизму.

Значить на антантській “шипке не все благополучно”.
А разом з тим петані вигляди î на оружну інтервенцію. КОЖДИЯ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 

І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ

ГОЛОС ПРАЦІ
місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про> робітничий і фармерський рух, 
популярні статі з. ріжних галузий науки, оповіданя, вір
ші, огляд важнїйших світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких инших, які мають своє значіне в відно
шенні до робітничого руху, словом — матеріал цікавий 

і вартісний для працюючих маїс.

Перше число, богате змістом, можна одержати 
за наяіедаием 25 ц.

Передплата на “Голос Праці” виносить: на рік $2Л0; на 
піврік $1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

де “горе слншится н
ще раз не мовчііь...

В. Коряк.
і

Комуністичний рух молоді на 
Україні.там нелегально

Дня 5. мая відкрито в Хар
кові V. Губерніальний Зїзд Ко
муністичного Союза Молоді.
Зїзд при витали представники 
Вик. Ком. Комуністичного Ін
тернаціоналу Молоді і пред
ставник К.С.М. Франції. По
рядок дня зїзду слідуючий:^.
Звіт Комуністичного Інтерна
ціоналу Молоді, 2. Звіт делега
та на kl. Зїзд Р.К.П., 3.(3віт 

і Центр. Комітету Ком. Союзи» - 
Молоді.

' ..

N
знаменували ' п об іду царизму дня на всі потреби робітничо- 

тут закарлючка: чи згодять ся большевики над революцією. >;го руху,
ежім в Росії на вранглївськнй, при якім “напевно" ; Неустрашимий борець, він В невеликій Естонії, подіб- 
уть коряст*тц.з плодів своєї праці"? Пуанкаре не випускає з рук червового но иншнм стоячим нд краю за- 

не згодять ся. 1 ставить він прапора до послїдної хвилі гибелі капіталістичним краям, 
не тому, щоби дати «літам свого жигя, працюючи під- вже 28. цвітна, в виді пригото- 
з плодів своєї працГ', а томуіподьно і в рідній Естонії, і в ванн до 1. мая, почались а-
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УКРАШСЬИ ЮБГГНИЧ1 ВІСТИ - UKRAINIAN LABOR NEWS
«мшимнинмшамаїннвминаммммаамяш^нмамнаміманнмм

відносини І „ гивпинт
І сторона а.

1 МИТОМ ПАНА ВАЛИШ.“И ЗМІН ДО ЮЬОПГа #-їй• і |Яо мас, мала нелегальна пар
ся та

„ ._ » „ . ____5. . .__ . . обннмати щораз більші та
Перед ріжнародішм робіт*.- «жь рШшх мшктр» та шобмші , гуртумти
» рухом ««стають нові «кля повороту пустата муче- ДОІЖОД, ^ Ти що напрнк. 

6^!бГ"" Не^^м^Г! чнЇн *кийсьОВ!.ом#^^И- ‘”Д ПОСЛа Г“™ прогнали

т*. «і рокамн^ад^валя та яр^шигі m зламало ся, /«"

запродували робітнмюя, ш- політичні трупе V стилю <*; і ,1Г комуніста. То*ї жандарме- 
лилн ся в клн* “одностайно- меяа В,тика. щдбадьорен, рія , комуністі,
го фронту” та примусили со- смертельною мовчанкою укра- рафінованих ПеПгсівшв 
діялістнчних haw» міністрі» іисьиого народ*. що робіт, іжних npollol<aTopiB , ТЯ*ко 
■роти іхного 6аж»ня «ста вражим наче б то з ним усе 
при одному, столі s тами, яких можна зробити — зиова ви
пою. до тепер ганьбили та не- ступають на арену в цілому 
славили, з представниками НІ. свойому безстиді і цинізмі.
ЬдаїгіоїМі.. 1 ШЕ™т „Л.ЩШ ; Щ *ш*и.^ц66ааі
спільною оборонною бороть- буржуазні партії .абанкроту-; 
бою цілого пролеУаріяту. Се 
майкраший доказ, що робіт
нича кляса по короткім псрір- 
дї занепаду, який викликали 
поборюяаия буржуазією де
мобілізаційної крізи та хвиле
ва індустріальна конюнктура 
— стала під знаком нового

ітія починали розірвати
_. До всього.. Мї. .тора Од, Загдрова, який дає , - Чи ножна уявити собі, щоб того не

звикли до Того, -Що товпа на- такі подробиці: офіціальним представим- мернка
падає деколи на особи,-що го- L -Коли я приєднав ся до на- іком Німеччини в Злучених лу суму далі в його роапоря- 
ворять на вулиці по україн- ДСПутації.. я дізнав ся, що : Державах був ще по сего- джемі. Скоро потім ті сума 
цькому. Ми не раз є свідками, артисти польського театру ' днішннй день амбасадор на- в й<жо руках збільшила ся ще 
як шануеть ся українську «о-! прохали, щоби ми мовчки під- становлений колишиим кайзе- о $22,000.000 — амернкан- 
ву в судах, школах і держав. нгслн наШ даруН01( бо вона ;Р°“? Чи можна допустити, ськнх грошнй. А саме п. Бах
ни* установ*. Ми знаємо й не ручаюсь ся за публику... І І Щоб той кайзерів амбасадор мете в випродав зелїзнодорож- 
се, що за оборону прав укра- стало ся те, що п. Окорниць- |бРав собі гроші з американ- ний матеріяд і всякий нншяй 
Іиськоі мови карають навіть ки^ промовляючи своє при- ської державної каси — на товар куплений старим росій-
тюрмою. До сього ми зви- витанє від польської драми, роскішне жнтє, на приватні ським урядом в Амерйцї і брав
“"-•"і і сказав, що і ми приєднуєм ся фінансові спекуляції і на зва- від ку пців гроші. І п. Бахметєв

Так пише у передовій Ульвів- до а ми мовчки піднесли лен« теперішної німецької ре- брав гроші за аренду роеій-
ся вона яр тім, як.здавалось ський -'Впе!*дГ’ (ч- 67>• у т°-|наш дарунок, що було зустрі- публикн? Чи можливо, щоб ських кораблів американській
ворогам, "смертельній ударі” муж числї “аемо ‘ uU>" низ* нуто салф гучними оплеска- і иравитвльство Злучених Дер- Корабельній Комісії (Shipping 
але і сні коротке up by «ana’ ІЛІОСтраи‘й- Р93*нДайн.х ШІмм”, . - жа» «о- прнняло^ пасла- від ні- Виекіі, І всі- ті міяіони—-ре-*

і будуть старати ся ви- всій газстї- то? .ат"осфеР” "‘'І 3 переказаного нами.факТу мецького рспубликанського зом 578,000.000 — прЛали
вали. А як маеть ся справа з х.снувати національно-боль- Чуа?НОГО шов™13му' якнй на ми Ігогли-бГзробити не сю за- УрвЛУ' але 38 Je пР”3»ава.ю 38 6” слїдУ-
пролетарськими партіями? Пі- шевицькі інтелігенти, шо на-!добр* росПаноШИВ ,ся в що‘і мітду, але пелємічно-агітацій- °Фіціяльного представника Коли п. Бахметєва
чнемо ви партії, в якій лежить мага ют,, ся внести в чаші ряди денно“у житю‘ якнй втиска!ну статю, фейлетон, сатиричну Німеччини того канзерового 
будучиють' працюючих і на я-! теоретичний хаос. Та при по-€ТЬ ся нав,ть у пРиватн| ВІДНО' гумореску і т. д. і т. д. Матері- ставленика 1 нагорожало його
ку звернені ’очи визискувано- мочі нашого сильного союз- сиви ' „ ялу для того досить, а який всши Дипломатичними при-
го иарода — від Комуністич- „Ика Комуністичної Партії . _уик4адом: . луиьк|й RjH e правдивий для так звано- вілеями і сповивало дипльо-
ноі Партії Східної Галичини. Польщі зуміємо усунути на- Просв1ТІ ШШ“ИЙ ‘нспсктоР|го “українського громадян- матичною не доторкалися,?
На молоду партію від хвилі hJmUkh тої ганебної праці.' улаштоване свята що ..до зви. Здаеть ся неможливо. А проте
повстаия падуть один по од- в тих'тяжкйх часах бороть. іоН е^Гзпопядок^позь’ КЛ°" ВИДІІ° 3 того' щ° йо“У ІГікеГяянтез™', 
йому страшенні удари. Сам, б па тія Яка також'хо- е розпорядок no-1b-. 4<eTb ся навІТЬ передо. канське правительство з п. Бо-
обективні обставили до її роз-!^ >B^aTce6e Дволю^йно- СЬК°Г° -,н,стеРства °світи в, політичного органу. рисо“ Бахметевим, котрий но
вою не були якнайкращі Кра- У сеое Революцшио зменшити скількість свят, що-| F ітири роки з половиною був

» } . . . у ю, уважає хосенним стати на аи в сей спосіб збільшити Але ми обмежимо ся сим су-іна слабо зшдустріялізована а -її становищу в - зоїльшити „епекязом _ иіи гям чя тут амбасадором російського
наслідком того і не дуже силь- - послїних чисел завішено- 'Т^поГгї «ДДи' шо їх як се6е говорить. Маємо гучні ^ЯДУ' ЯК°Г° ВЖЄ лав,,° немае-
Г С^щТеТаДДаГьТГо-' -, «“ “Я -cry — 3, замокла уста. Пев- *

ване українських мас урядом, ?СЬДЬ 4 ^ціД-демокДтичДаГ” '’ДІДед”Хпередову" сДра- ’“вулицГ\ЬД0ВДе0 авантурйиків і політичних емі- 
Підпиране панами Морачев- партія ставить себе на стано- . ір 3 -■ р ремогла. (Ми-іб не сказали гРантів- Та проте американ
ськими і Гавснерами, а з дру- вище невтральности. Се ста- “ ЙД Р q T ,el J<Pa'H “вулиці”, але тротуару з цен- ське правительство ще 8 Досі
гої сторони соціял-націоналїс- новище ніяк незрозуміле марк- . ЬК°^° cfJnï” яптистиU " іДДітра міста, бо справжна вулиця -його пРизна% ' 11,6 до недавна
тиФіий фронт, піддержуваний сістови: як можна взагалі в те- т . L .. чемнїйша і звичайнїйша). піддержувало його анти
українськими соціял-націона- опетичних та тактичних бо- ТРапшо- шо відбули ся майже камськими грішми. Нр менш
лїстами, розвалювали почува- ротьбах усіх трох Інтернаціо- одночасно У Львові- Першого Але хотіли-б ми запитати як $187і729.750 виплатило п.
ня пполєтяпської голїзяпно Р°тьоах УС1Х ТР°Х штернащо ювілята. разом з иншими вита. одно: як разом з політикою Бахметеву правитетьство Злу-
",ZZSXJSZVZ.’ZZiЙС2-ГЖ-■ я— —.шЬвінізму,„ЇЇГЗ&Г5П55Д
горіла була на протяг одноШ вою буржуазією заявити себе Г'В’ зложивши свое витане в і3гук" пРотестУ навітв У тих; що то американський народ за
року національна війна. Льо- ”Гтра,ьиим польській мові. За кілька день'хто “звик до всього”, деяк. платив тих сто вісїмдесять сім
кавти і усуваня від праці поль- г українська депутація йде до польські кола находять вигід- міліонів до державної каси. За
ських робітників підчас пано- ^каж,ть’ товариші з Впере- міЙСького театру витати юві- ним субсидувати разом з ^ j Борис Бахметєв
вяня * у країнськоГ меди а'у-Д/' чи в fiopoTb6t 33 диктатУ лятку Ірену Трапшо. “Впе- Французькими шантажистами 3 Томпанїею їздили в Париж
країнських робітників за полц- РУ "?bS‘ BUn6W«b" "м°и РЄД" ТраГІЧН° ВИКЛИКаЄ' ЗГаДУ' «у ' Vo" B°L ГозвТ" “Г? Н3 МИроВу конференцію, за 
ського панованя, і то на жаль ™втпатьЩ^ ючи те’ що там стало ся: - Укра"!у • що._ в в'д0!ш .Га" наші гроші п. Бахметєв печа-

невтральш , “Вулиця побілила сце.іу! у лицько. секції Політичного тав цїлі вагони паперових
С кажіть, чи в боротьбі, з бі- львівського мійськОго Комітету Національної Украї- рубл;в ддЯ своїх політичних

театру не прокуратор, не жан- "й” (дивись ч. 2 (6) “УкраЬ спільииків в росії, нашими 
дарм, але вольний артист не ни ) пише: грішми п. Бахметєв воював
дозволив говорити по укра- — “Історія вказує нам спіль- пррти совітського правитель- 
інськи!” ну дорогу з Польською Репу- ства. І отеє тепер сенатор Бо-

На другий день зявляеть ся блнкою. Ми шукаємо тепер ра обвинуватив його, що я- 
У “ВпередГ’ отвертий лист од- тому доріг до рівноправя і Кусь частину тих міліонів п 
ного з горопашних делегатів, спільного житя з польським Бахметєв ужив на земельну 
відомого артистичного дирек- народом. Тільки на сій дорозі спекуляцію в Ню Иорку і Ші-

зможемо вкінці розпочати каґо.
жити «обідним, культурним і Сенатор , Бора „оставив в 
спокійним житем . Сенаті питаня, на які мусить

бути відповідь: Що робить л.
Бахметєв в російській амбаса- 
дї в Вашінґтонї? 1 що стало ся 
з нашими грішми? Те, що до- 
си виявило ся, доказує лише 
потребу негайного і точного 
слідства.

'В той час, коли в Росії спи
нила ся большевицька рево
люція, п. Бахметєв мав зло
жених в National City Bank в 
Ню Иорку приближно $56,000.- 
000, що ще лишили ся з тро

які Америка подичила 
Росії на війну. Коли те прави
тельство, якому , гроші були 
позичені/ впало п. Бахметєв 
повинен був віддати назад в 
американську касу, бодай тих 
пятьдесять шість міліонів, які 
ще були в його руках. Та він

- “Ми з* і зроби 
нський

ж і, на диво, «-
уряд лишив цї-

I

та-і *

надколола животи і сили моло
дої партії Та скоро підиесеть

ди ся

питали
ся, куди діли ся ті гроші, • він т 
відповідав, шо мусів платити 
американським воєнним кон- 
тракторам, які з урядом Ке- 
ренського мали умови yja по
стачане воєнних матеріялів. 
Нехай і так, але-ж коли вінV рої вою і по могучому дефен- 

зивношу ударі, який є так при
родно конечним для, скріплсия 

nia скґі

9 контракторам заплатив, тоді 
всі ті матеріяли ставали його 
в.усністю 1 значну частину тих 
матеріялів він таки зараз про
дав тут в-Америцї. Та що зро
бив з грішми одержаними з 

окрімІкмінки військових]продажі? Певне є те, що ними 
не платив боргів Злученим 
Державам, ні процентів, ні ка
піталу. • Гроші ховав в своїй 
кишеню і американський уряд 
дозволяв а то й помагав йому 
ховати, задовольняючись рос- 

п. (Бахметева, що 
гроші Росія винна, але він не 
має навіть чим заплатити про
центів.

:

загрожених 
зицій пролетарку і по відбу
дові його, перейде до нового 
наступу — атаки /їроти бур
жуазії, який увінчаеть ся кра
щим успіхом, ніж 1919 фоку.

Генуйська конференція нія
ким ровом не зможе полатати 
проти воріч 
держав ані усунути ту вічно 
зростаючу крізу світової го-

хвилю по-

капіталїстичних

пискамисподарки, а за те витягне на 
денне світло масу Ііових про
блем, яких не зможе розвяза- 
тн родбнта виутрішними про- 
тиворічамн буржуазія. Розвя- 
же їх нова кляса грабарів ка
піталізму —~ пролетаріят. Клич 
‘‘Рятуйте Европу” підхопить 

т інтернаціональний пролетарі
ат і тоді кождиму стауе ясним 
марксістське тверджене: крізу 
світової . господарки розвяза- 
ти зможе тільки комунізм, або 
прийде упадок до' варварства.

Гіо тій короткій характери
стиці світового положеня ви
ринає питане, що має робити 
пролетаріят і півпролетаріят 
Східної Галичини. Заки при
ступимо до відповіли на се 
питане треба коротко зясува- 

теперішне положене в 
Східній Галичині.

Правительство 
Держав не перешкаджало на
віть п. Бахметеву зуживати а- 
мериканські гроші на инші цї- 
ли, як вони були призначені. 1 
Америка позичила Росії гро
ші на покупку воєнних припа
сів у війні з Німеччиною, але 
ті припаси п. Бахметєв посн* 
лав 4(олчакови, Денїкінови і 
Юденїчови на боротьбу про
ти большевиків. Таким спосо
бом американське правитель
ство стратило всякі права до
магатись від совітського уря
ду сплаченя боргів Керенсько- 
го. Ніякий суд в світі не може 
рішити, що совітський уряд 
повинен ріддати Гроші, ужиті 
на боротьбу проти його само
го. ■

Злучених

тут і там при Допомозі опянї- 
лих та задірманених націо
нальною дурійкою робітничих 
делегатів у всіляких кваліфі
каційних комісіях. Ясно, що 
4ÇÏ ті обставини не сприяли 
повстаию та розвоєві могучої 
комуністичної партії. По дво- 
лїтнояу кристалізаційному про 
цесї удало ся молодій К. П. Сх. 
Галичини усунути всілякі на
ціонал ьно-большевицькі тен
денції та увільнититсь від че
кана на спасене Червоною Ар
мією і тоді зуміла вона зам
кнути свої ряди і сполучити ся 
зелїзним союзом з могучою 
та випробованею в.боротьбі 
Комуністичною Робітничою 
Партією Польщі. І тоді можна 
було сподіватись, що зломано 
апатію і пасивність східно-га
лицьких мас і загорить енер
гійна боротьба проти нелюд
ських гноблень у Східній Га
личині. Польська шляхта і 
“зубри кресові" доложили 
всіх сил, щоби в зародку зду- 
сити зріст революційної пар
тії боротьби українського, 
польського та жидівського 
пролетаріату Галичини.

лим терором, з гакатистично- 
ю кольонїзацією, в боротьбі з 
наступом капіталу ви за, чи 

пролетаріату. “Нев-проти
тральні” — скаже “Вперед”.

Чи ви за, Радянською Репу- 
бликою в Польщі і на Україні? 
— Також невтральні.

Чи ви за Інтернаціонал кро- 
вавої реакції і її коаліційних 
братів Амстердамцїв, чи за Ін
тернаціонал Леніна?

Саме тут дійсно “невтраль-

-

ронї революційного пролета
ріату в Польщі?

Чи бажаєте ви спільно з на
ми поборювати нелюдський 
гніт мійського та сільського

ти

Так так! Хто звик до всього,Положене на всякий випа
док сумне. В краю цілковита 
апатія, за корунами оперет
кова “диктаторська влада", я- 
ка у всякого розважного чо
ловіка викличе сміх або пбжа- 
луванє. їхня “висока політи
ка” за дорогі j-pouii, видурені 
у працюючого українського 
народу, проявдяєть ся у бру- 
кових газетах бідної та, малої 
Австрії у формі ріжних інтер- 
вю та нотаток так званого 
“державного секретаря" і яв
ляєте ся свого рода страшною 
диспропорцією інтересів на
роде Німецької Австрії до 
східно-галицької 
Дня переміни приходить по
їздка "диктатора” до Генуї, 
щоби повитирати передпокої

звикне і до свобідного куль
турного житя, згідШз декляра- 
ції сього комітету авантурни- 
ків, що пише в § 10 своєї т>пе- 

Хочете ви боротись проти реткової декларації: 
офензиви капіталу, проти на- “§ 10г Першим кроком наці- 
ступу на 8-годинний день пра- оналЬного уряду Української 
ці, проти оргій шляхти та а- Републики буде... договір з 

української дрібної Францією і Польщею про за- 
ключенє франко-польсько-у- 
країиського зачіпно-відпорно- 

ти повалити польське буржу- го союза”. 
азне правительство і разом з 
нами будувати радянську вла
ду?

ні”. Та п. Бахметєв ухитрив ся 
не один свій рахунок заплати
ти американським коштом. 
Суму $100,000 дозволено йому 
витратити на поїздку по Ба
роні і на кошти мирової кон
ференції. Наш Департамент 
Закордонних Справ виразно 
дозволив йому вислати $25.000 

І на піддержку контрреволюцій
них російських посольств в 
Бельгії і в Норвегії. Лист був
шого, державного секретаря 
Ленсінга з 7-го листопада 
ИЛв свідчить, іцо $1,239.000 
заплачено за печатане папе
рових гроший для одного з 
російських контрреволюційних 
правительств. Ті паперові ру
блі лишили ся в Америці; але 
американські доляри пропали 4 
на віки вічні.

Так безцеремонно п. Бахм^

Абсурд невтральности від
бирає тій партії, яка могла ві
діграти визначну- ролю у виз
вольній боротьбі східно-га
лицького пролетаріату, здіб
ність до якоїнебудь акції. Але 
у своїм внутрішнім противорі- 
чу захоплюєть ся та партія од- 
ноцїльним фронтом.

Ми хочемо приняти, що се 
одушевлемє буде дійсне і че
сне і слодїваємо ся, що вона 
позбудеть ся вкінці тепер сво
єї невтральности і прилучить 
ся до боєвого пролетарського 
фронту. При тій нагоді повто
рюємо ми питане :

Хочете ви покинути свою 
невтральність, і стати по сто-

пролєтаріяту в Східній Гали
чині?

вантур 
буржуазії?

Чи хочете ви вкінці помага

чі,Союз, видимо, мав би бути 
дуже “зачіпний”. А про “від- 
порність” його свідчать про
мови Варту в Генуї. —. Нічого 

але...
не мовчимо і мовчати не буде- 

і С. Пилипенко.

ши
f

Так — чи ні?
Ma відповідь чекає вимуче-^j ми звикли до всього, 

бий, мійський робітник і сіль
ський форналь Сх. Галичини.

проблем.
# Але вони побачили, що ми

мо жахливого білого терору
мо.

Нестор Улян.

при загальній Хіедостачі матеріалів на початку них, як на їхні власні, а не загально-суспільні на контроля охоплювала не лише фабрики, за-
підприємства. Се робить правильно функціо- води і инші підприємства, але і господарський

Євген Варга.
диктатури.

На центрально-організаційному керованю нуючу контролю надзвичайно вольною, бо во- бік всіх Народних Комісаріатів] 
лежить контроля над/ веденем підприємств та на одночасно служить і видадтним засобам ви- 
над поводженєм з державним майном: проблє- хованії.
ма, яка зустрілась з особливими труднощами в Проблема контролі була розвязана в Угор- (зловживане, підкупство. то що) нової радян-
Росії. Ленїі^ бачить в систематичній контро- шині дуже добре. .Число ревізорів, котрі ра- ської бюрократії. Ми сами кілька разів остро |чин Департамент Закордон
лї найважнїйшу задачу будови „ господарства, ніш служили капіталістам, було збільшено^ виступали на словах і на письмі- проти корун- иих Справ наставав, аби п 
В “Чергових завданих совітської власти” писав шляхом підготовленя для сеї роботи адвокатів' ції. Та в той же час треба виразно підкресли- Бахметеву дозволено далі ви

Поруч з централізацією управлїня підпри- він (в цвітни 1918 р.) слідуюче: і вчителів середних шкіл; войи/ як державні у- ти, що управлїнє суспільним майном підчас тРачз"ги гроші “на біжучі роз
емствами було розпо^Ьто в Угорщині також “Головні труднощі полягають В господар- рядовцї. були обєднані в особливу секцікі при диктатури ні в якім випадку не було гіршим, ходи ■ 
і кбицентрованє продукції. Але при сьому ви- ській области: в здїйсненю найточнїйщого об- Господарській Раді. Секція була поділена на ніж яке було в умовах буржуазного режіму.
явили ся дуже великі труднощі. Де обєднаню числена і контролі над продукцією Tÿподілу відділи відповідно до фаху, так що певна група Корупція здавалась дуже поширеною через те, заплачені американським на- 
однородннх підприємств в певній місцевости продуктів... Лічи точно і добросовісно гроші, ревізорів постійно контролювала лише одну що в буржуазному суспільстві мала нагоду зай- родом. Так чи инакше лодат- 
допомагав помітно вплив місцевих факторів, господарюй ощадно, не крали... сі гасла стають певну галузь продукції. Контроля пошнрюВа- матись корупцією лише невелика верства — ки платить кождий Америка- 
було, порівнуючн, легко перевести концентра- тепер, по поваленю буржуазії черговими і го- ла ся не лише на витрату гроший і матеріялів, члени пануючої кляси, та й ті мали змогу в нець. Тому, як вже не з пінних 
цію продукції. Але робітники в таких випад- ловкими гаслами моменту. Най головній шою а також і на доцільне вживане робочої сили, на більшости випадків ховатр свої вчинки тому, мотивів, так в своїм власнім ін
ках сами робили труднощі; почасти з лїностм, і‘ рішаючою справою є організацій найточнїй- вияснене причин низької продуктивности- пра-‘що вся державна машинерія була просякнена тсрссї кождий повинен- дома-
щоб не довело ся більше працювати, поча- шото та всенародного підрахунку і контролі ці чи загальних незадовольняючих* наслідків величезною рутиною. Підчас пролетарської,гати ся, аби пі Бахметєва ви-
сти-ж зі страху позбавитись старого місця пра- над продукцією і псГдїлоМ продуктів. Тим же дїяльности підприємства. Відповідний реві- диктатури значно більша чаі*к> населеня Ьрала тягнути з його дипльоматично-" 
ці >’ випадку, коли диктатура не втримаєть ся, часом ми досі ще не досягли точного підрахуй- зор через певний час перевіряв на місшГ працю часть в державних установах ї тому збільши- го “сейфу” і відобрати в його 
або коли вони ^стануть зайвими в підприєм- ку і контролі у вивласнених підприємствах, підприємства, його рахівництво^ і складав про ось і число випадків корупції. Пролетарські те, що не його — скільки аме- 
ствах через -винесене видатности праці. Так Наша праця по організації пролетарського під-..се звідомленє (протоко^}, в котрому не лише злочинці, * що були на богатьох дрібних поса- риканських міліонів, парадну
само певний “фабричНнй патріотизм" відограє рахунку і контролі явно, очевидно для всякої вказувалось на помічені помилки, але і дава- дах, не вміли ховати ся зі своїми злочинами, резиденцію і між иншим, ти
тул ролю. Коли в Будапешті треба було цри*-думаючої людини, відстала від праці безносе- лись вказівки що до виправлена тих помилок Тоді як великі злочини буржуазних злочиїшївЇТул амбасадора.

" винити будову зедїзних буксірних суден в од- редної експропріації експропріаторів... Коди-б та• загального полілшеня веденя іТідприємства. покривали ся бюрократичною системоюг Дріб
ній верфі і сконцентрувати її в другій, робітни- ми й тепер бажали продовжувати вивласнене Ревізори не мали ніяких виконавчих прав в ні зловживаня радянських урядників, в наслї-
ки, які повстали проти сього, покликувались капіталу попередним темпом, то напевно по- тих підприємствах, які вони ревізували : вони док демократичного устрою і систематичної
в першу лінію на довголїтиу добру славу “їх- терпіли би поражку... Ми кинемо*тепер всі свої лише подавали свої звиомленя відповідним контролі уїходили на двше світлої в значно
иоГ Верфі. Та сей опір було порівнуючн легко сили на організацію підрахунку і контролі”, організаційним властям. Так незабаром витво- більших розмірах. Тому утворене доброї кон-
поберено шляхом розясневя сутм справи і пе
реконувана. Навпаки — заходи концентрації ром, з вивдасненим у буржуазії майном зростає ревізорами, комісарами продукції і фабрично- бом боротьби проти корупції, шо а конечністю 
продукції в підприємствах, положених в ріж- що перед всього на грунті капіталістично-жад- заводськими радами. Ревізори дуже часто виступає на початку диктатури — задачею ду- 

місцевостях, розбивались через недостачу них настроїв цілого суспільства, моралі котро- давали свої порадікд удатної ішціятиви, цін- же пекучою і важною для кождої пролетарської 
помешкань, ІЦоб мата змогу сконцентрувати го особливо тяжкого удару нанесла довга вій- иом добровільно. Було -Дреновано також часо- держави. Розвязане сеї задачі полекшуеть ся 
продукцію в якімсь великім підприємстві, тре- на. Має тут своє зиачіне і певна неясність в пись — “Ґазета Ревізорів??, котра посилалась у тим, що ревізори мають бути лише особисто 
ба полагодити для робітників мені кальну спра- представленю про нові відносини власности. всі внвласнені підприємства і дуже допомогла солідними і розуміючими справу людьми, а не 
ву, треба набудувати нових робітничих по- Робітники, котрі керують вивласненимн під- виясненіо в робітничих кругах організаційних конче прихильии^ми пролетарського устрою, 
мешкань. Але дії сього треба довшого часу присмствами, легко привчають ся,дмвити ся на питань керована підприємствами. Снстематнч- (Дальше буде.)

те в розиоряджав ся тими 
Підчас і після радянської диктатури бо- ! фондами, що навіть Департа 

гаЦько говорилось і писалось про корупцію мснт Скарбу мусів залротесту
вати. Але “з політичних приПРОЛЕТАРСЬКО! ДИКТАТУРИ,

Перешеї П. Хрнсткжж.

(Продовжене.)

- Всі ті мілїони — се податки

(“The Nation".)

в

ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.
Товариші! Коди зміняєте 

своє місце потугу, подавайте 
завсЖаи свою стару І нову ад
ресу. Сим заощадите бо гаго 
часу для адміністратора І скор
ше дістанете насолись на нову 
адресу.

Легковажене "поводженя з державним доб- рилось кооперативне співробітництво поміж трольної організації являеть ся також засо-

нмх
-І

4 ?

• 
*14

зсm

*
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ШДАЛЬШІ ЖЕРТВІ НА ІЮШН ГОІЮДУІЧШ 

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.
У -СРЛ-К lens а аа 
роботі в

Уі
Га

НА ПОМІЧГі і «олив се 
в свято Першого

уеасть рев* 1

лв і!

теє. Г] à ОСЕРЕДКУ МАИНСРСЬКОГО 
СТРАЙКУ в пежялвеип.

Сопрва 04. Пе. 3. Д.

моєї передплата. ПосилаюВ $500, в котре* $4 00 передплата. ві гоеорев ■V ер. РоА
Віст". Ги g *■№*■>10 свій обом-

Мілїон* шив* діту-Ата 1 доросле* людей s 
нова страшною посуне» губерній Радянської У- 

« голодовок) смертю І минуть же

$100 пресового фока? ввДОТЕПЕР ЗІБРАНО В КАНАДІ НА СЮ ІЛЛЬ S7.438JS0. ,

Дальші жертви на. поміч голодуючим України надіслали на 
руш* Комітету Помочі Голодуючим на Радянській Україні в 
Вінніпегу слідуючі організації і поодинокі товариші:
П. Попідуйко в Торонто, Оит. .............................................
Теодор Грицин а Сентрал Ситі, Ла^ Злучені Держави

(збірка серед страйкуючих майнерів) .....................
Лікерів Няечук в Кениор, Алта. (з розігравші поду

шечки, зробленої і подарованої т-кою Няечук) .
В. Скорейко в Білю, Алта. (збірка) .................................
Василь Волошин в Керсй, Май. (збірка) ................... ..
B. Савчук в Трой, Моит., Злуч. Держави ...........
М. Романів а Келгарн, Алта. ................................. .............
Н. Оегафійчук » Вінніпегу ......................................................

'ta. Пастух б' Вінніпегу : .т.''.:'.' .. :'.г.. . .*..: .,:r. j
їж Бойчук а Леаой, Алта. (з проданого ячменю від

Йоснфа Горяна в Леаой, Алта.) ................. ..........
C. Козенка в Порт Артур, Оит.....................................'....
Ф. Шкоиан в Сидней, H. С....................................................
А. Кузик в Сентрал Біот, Саск. ................................. ..

Послівний раз було поквітовано ..........................

„ — ш-------
ааатгаки в Р-

Тоаарааиу Редактор:—і
Посилаю вам гарте* вібрлиі натему,К оегтаїтм. мас о поміч.Mil голодуючій ща Ріллею ч в У краї- ■** икцевоспі* не отатата ся і

Вони, що терпіли терплять, що проливали 
свою кров, що віддавали своє жита за велике діло 
освободженя робочого люду; еони, то ^віддавали 
І віддають великі жертви за нашу робітничу справу, 
що власними кістками будують підвалини нового, 
світлого два нас жвте, — вони ждуть від нас поночії

$42-50
С- р. відбулось *

Сііщюї “Укр Роб. Вістях"
Правяа. що сума мала, *

З розумі*жертводавці* помістіть е неВ неділю. 7.
свою

передплату Зрозумійте, що коли на- 
релолюшю 7 насадно Po«hm«» тут богжто, та на жаль на- * часопису буде добре стоета вв- 

,j. ходять с* а прикрім положенні Бо терШльпо, то там самим буде розвк-

17.25
иш ухвалено

15.00 ДО "У РВ.*, а також на
іпвд браних рнпено щобм тіку резолюцію У ■* «пер _ . .
О ОСІ пере друку вали ннші робітнміі газе- Страйкуємо вже два міс «пі і можлк- сгошім. товариші, на поміч спої* 
9.00 во, що ще два місяці будемо сидіти-часопис і. Покажім, що ми уміємо

та щоб* доч не задармо. Властителі ПіДДержувауі свою робітничу пресу!
Гр. Діє рик

майнерськк* страйк, пата ся наша література.
Нехай же не марно Звучить їх клич!
Нехай невгамючим голосом нагадує він асе нам 

про наш обоаязок!
На поміч страхаючим товаришам!
Безперернвну поміч несла їм, доки голод буде 

грозити їм смертю!
ВЕСЬ ЧАС, ПРИ КОЖДІИ НАГОДІ СКЛАДАЙ

МО ФОНД НА ПОМІЧ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯН
СЬКІЙ УКРАЇНІ І ПОСИЛАЙМО ДО КОМІТЕТУ ПО
МОЧІ ГОЛОДУЮЧИМ НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ 
В ВІННІПЕГУ. Звідтам фонд сей негайно відсила- 
еть ся до Праги, на руки офіціального представника 
Радянської України, для закупна конечних средств 
для голодуючих.

т*
6.00 Піти промови т. ГуіфВЛИЖ 
5.00 присутні щоби дахи поміч голоду- “і*” вживають ріжних способів, що- 
------ Радянській Україні, після би розбити»страйк, сані динампн під-5.00 юним на

смраижс:
зараз на руки Коміте- робітрнків В нашім місті вже

ту Пом. Гад. на Р. У. в Вінніпегу Ава Ра** виложили. А на другий. Дорогий товаришу Редактор!
Того-ж печера тов організатор го-; 'вжс сіейтових козаків та Посилаю на ваші руки $400. з ко-
норив в околиці Фронтенак на тему P*3**01* кавітал«етичних всів. Ареш- трнх $2.00 піврічної * передплати 

1.00і “До кого мас належати Галичина*’, тукггь невинних робітників і карають : “Укр. Роб. Вісти" , $1.00 на пресовий 
1 00 Тут також не відбували ся жадні ро- ріжними карами. фонд, а $1.00 для голодуючих на Ра-

$731700 біпиічі 3*^ня протягом 5 літ, з якої Минувшого тижня арештували донській Україні.
причини весь робпиичий рух майже українських робітників; випу- Я дуже жалую, що так пізно став
цїльком завмер. Дотепер вдалось за- стмли 113 волю під кавціею по $1.000 передплатником так дорогої нашої 
говорити до робітників і дати їм до м одного, Арештували за те, що робітничої часописі. Причина була в 
зрозуміня, яку користь малиб пра- сказали до , капіталістичного »са моїй несвідомосте. Я не знав в чім 
цюючі маси з Галичини тоді, як би (скеба) кілька слів, иапомичаючи корінь нашого робітничого лиха. Вже
нею управляв зрадник і запроданець *°МУ. шоби не йшов до роботи. І за довший час я читаю по трохи робіт-
Петрушевич. а яку користь мав би тс казали платити пани судії па ничі газети і чим раз, приходжу до
працюючий нарід, наколиб в Гали- $1000. а капіталістичний нзганяч в перепонаня, що корінь лиха в нашій
чинї управляли самі робітники і се- Windber, Ра., знасн^ував жінку несвідомости і незорганїзованноси.
лянн. Але шоби дійти до того, то одного польського робітника І вкра:і До сего часу я побирав газету на
перше всього робітники мусять зор- 3 хати годинник вартости 50 доларів, стенді*, але від тепер я хочу мати ре-
ганїзувати ся разом, без ріжницї ца- як°го також вижустнли під кавціею гу .тарно кожде число. Передплату
цюиалмюсти і боротись проти всіх $1000. Таке то панське право!
ворогів "своїх** I “чужих**, які звик- ; Та робітники і так не піддають ся, “Укр. Роб. Вісти#’* і взиваю веїх то
ли пити кров з бідного робітника, страйкують дальше. Тисячі робітнії- варншів в Сйдней вметись за роботу
На тім вічу також зібрано кілька до- к*в повикидано з гавзів. На “вільгий ’ для “Укр. Роб. Вістий”. Наша часо-
лярів, які долучено до зібраних ран- землі Вашінгтона всьо вільно робити гіись відзивалась до нас, товариші!
ше і вислано для голодуючих на Ра- капіталістам, але не нам, робітникам. Даймож її поміч. Не дали в маю,
лянській Україні. Нам вільно робити так тяжко, як пай даймо в червим. Ті товариші, які не тер не уяіг би жити без "Укр. Роб. Ві- сцевість, теперішнії# тяжчий час і

Дальше в сій околиці тов. Гуцалкж капіталіст того хоче, але домагати ся е ще передплатниками "Укр. Роб. ВІ- стий *. Єсли-б не “Укр. Роб. Вісти'', перешкоди зі сторони "падріотич-
дав ше одну лекцію на тему — “На- платні за нашу працю, щоби ми мо- стий", повинні ними стати тепер. Ро- то я і нині був би таким самим ду- лих", недолюдчК які вели сильну а-
тональна і кольонїяльиа політика гли 3 неї вижиті но людськії, тз то- зігнїм свої змучені спини, станьмо раком, як я був чотири роки тому іітацію супроти згаданої кампанії
капіталістичних держав і яке значіне г0 нам не виьно. отверто перед своїм ворогом, капіта- назад, коли читав “Укр. Голос" і помочі голодуючим,
має Східна Галичина в кольонїяльній А найгірше буржуїв пече те, иВ лом, піднесім перед ним свою пресу г“Кан. Українець *. Але тепер а їх не .Але свідомі робітники на се не 
політиці*’. І майяери організують ся до юнії. Цї на належну висоту! Покажім, що се'хочу. г~? зважали і довершили свого діла. А

Ще тіару лекцій виголосив в цєн-іли*' Somerset Co. uomr до страйку "наша сильна зброя, бо вона освідом- Нехай жне робітнича преса! Hexaif крики і агітація зі сторони недолюд- 
трі міста в льокалї Відд. У. Р. Д. на не ^>'в зорганізований. А тепер, в ляе нас, вказує нам шлях до визве- жйіоть "Українські Робітничі Вісти"! кін остались голосом воліючого в 
тему “Релігія і Комунізм’* і “Пардя- час* страйку, зорганізувало ся біти- леня, клнче^нас на боротьбу за кра- 3 товариським привітом, пустині Комітет вислав висите заз-
ментаризм і Совітизм", а в околиці ше як Десять тисяч майнерів до щу долю всіх поневолених. Іван Ковальчук. начену суму до призначеного місця,
ПоЯнт Ст. Чардис виголосив napv United Mine Workers of Amer- Товариші: Спішім на поміч "Укр. ; —--------- а від себе складає всій-жертводав-
лекцій иа тему “Клдсова боротьба іса. Властителів майнів так се ко- Роб. Вістям"! f ' - цим щиру подеку. Ся наша маленька,
і "Націоналїзм і патріотизм" -те, що вони не можуть тепер спа- Нехай жиечсолїдарність працюю- ПОСМЕРТНА ЗГАДКА. товариші жертводавці, поміч утре

Всїл лекцій тов. Гуцалюк вигодо- ™ 1,1 в лсмь ні в ночи і видумують та чих цілого світа! До роботи, товари- не одну горвчу сльозу бідній голо
сив вісім Говорив на протестаційиім вживають всяких способів, щоби роз- ші, бо наша побіда залежить від иа- Детройт, Міч. 3. Д. дуючій матері.
ВІЧУ і на масовім вічу, брав участь в бити робітників. Вони наняли собі тої свідомости, зорґанїзованости. ^ подаіо до відома poAllHÏ j За комітет: М. Слободян, голова; 
демонстрації Першого Мая, був при- служби словенського ропа, щоби залежить від нас самих! ! всїм дцакомим з- Дрогобича, які М СалиКе кас,ер; Я коЦ»лим, секре-
сутннм на трох спеціяльних зборах і ходив по хатах і гонив робітників до 3 товариським привітом, : находять ся в Нападі і Злучених тар'
на двох адмінїстраційних зборах. На роботи. Кричав він і в костелі, та Ф. Шкамат. Державах про смерть Кароля Скри-
житеві кошта і дальшу подорож де- нс помогло. А тільки навчило робіт- ^ пека, довголїтиого директора Каси
які товариші зложили орґанізаторови ників, бо мали нагоду переконати ся,: ■ Кенорвд Онт. Райфайзена, члена читальні “Просці-
вільними датками $57.00 з центами і кому попи чорноризники служать: до- та”, члена кружка "Сільського Го-
дня 26. мая тов. Гуцалюк опустив сю **Р*» 411 богови? Тепер капіталісти Дорогі Товариші! сподара" та взагалі довголїтиого і ши-
місцевість і виїхав дальше на орта- иже тратять розум. Беруть зелїз- Посилаю вам $4.00 річної перед- ірого діяча для робітничої справи. Ка- 

_ , .нїзаційну роботу. і ничі вагони, насипають попелом, або платн на “уКр. Роб. Вісти", $1.00 пре- роль Скрнпек помер дня ЗО. цвітня, в
екоиоеичяу і іидустріядьну крізу, і з j До „го rvt6a додати, що на кож- дошками, а зверха насипають вугля сового фонду і $2.50 річної передпла-: 54-ім ропі житя. Похорон відбув ся
причини безробпя миого членів не : дін Bjly пк са1|0 j на дющідд, ai. і такі вагони возять по містах, шоби тн на “Голос ПрацГ’. ЛІсти, які я о- дня 2. мая.
можуть навіть заплатити своїх вкла- сцев. p,|6jTHHKH j робітниці, старші і іразнити майнерів. Та се вже по- тримав для збірки в маю місяци я за-
док, що тяжко яідбиваеть ся на »• амодщі з великим одушевлеием слїдне, що вони можуть показати. А держу т, се6е бо покищо я ще нїчо-
ганізації. ! слухали тов. лектора, як він простою ми' майнери, знаємо, що се блоф, бо [п н1. ,,брав. Постараю ся зробити

без нас, се пізнїйшє.

3.25
1.00

$7.438Л0Різо*

За Комітет Помочі Голодуючим 
на Радянській Україні,

. Д. Лобай, секретар.
Гроші посилайте і за ресітовнмм книжочками та 

поясненямн звертайте ся на адресу:

Famine Relief Committee for Soviet UkraineŒHTPAJI СИП, ПА. ЗЛУЧ. ДЕРЖ. била і віддала я користь голодуючих
иа Радянські» Україні 

Коло нас тепер прикро, бо наші 
мужі не роблять, але всетак* не так, 
як тям товаришам, що бажають кус- 

" ка хліба і просять у нас помочі.
■ц т Теж помагаймо їм, скільки наших 

єна стане! *

На поміч гоаодуючмм иа Україні 
•ложкли слідуючі українські робіт-

Ukrainian Labor Temple

COR. PRITCHARD * McGREGOR STS, WINNIPEG, MAN.
свою я починаю з червоним місяцем

«шви
Ho lUE Василь Беле*.
По $2ДМк Василь Лівер.
По $1ДЄ: Григорій Лучко, Сажі Си

дору*. Олекса Кобилинськи*. Андрій 
Шелюга, Максим Ланко, Дмитро Ка
юр, Федор Бсца, Теодор Гриник. 
Гресько Во.теновський.

По 75 п.: Haul Moger.
По 50 il: Анна Коромгас.

З товариським привітом,
/Гікеріж Невчук.

?
CAREY, MAN.

На поміч голодуючим на Радян
ській Україні зложили по $1.00 слі
дуючі товариші, шо працюють тут 
на секції;

М. Манчуленко, Ф. Стерлінг, Ми
хайло Ромаиов, . Ґлен Стонгавз, Ст. 
СтрЬеиь, Ів. Максимчук, Юрій Ман
чуленко, Микола Дарбовка і Василь 
Волошин.

Разом $9.00.
4 3 товариським привітом,

Василь Волошин.

$17.25
З товариським привітом, - 

Теодор Грицик

КЕНМОР. АЛТА.

До K.ILT. иа Р.У. в Вінніпегу 
Дорогі Товариші Г—
Засиааю иа Ваші руки почтовий 

"верекаа иа суму $15.00, ака вплинула 
а розігравші подушечки, яку я зро-

:

ІХ СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ, || Монтреал, Кве.

Поміч для хорого тов. І в. Гниди 
прислали:

Торонто, Онт.
Тов. А. Кударевко, збюка коміте- 

$10.00
РОбГГМНЧИП РУХ В МОНТРЕАЛ!,

КВЕ. ту
Ошавз, Онт.

Тов. Ів. Грам, ч. лїсгн 16. $1S.!S 
Колман, Онт.

Тов. Петруняк, збірка 
Сидрей, H. С.

Тов. Ф. Школат, ч. лїсти 13. $Я.ОО 
Поодинокі жерстви:

Д. Бориско, Скрентон, На..........  5.00
М. Княжевич, Чікаго, L»................ 2.00

Всім жертводавцям і колекторам 
найшіфійша подяка.

Просимо і других тов. поспішити 
з ' помочию хорому тов. Гнидї. 
Тов. Гнида виїхав з Монтреалу і те
пер лічить ся в горах близько Щ. 
Agathe, Que.

Для листоваия його адреса: Mon-

Нехай земля йому буде пером.
T. К. Кочиндик.

В кож дій місцевости Канади кля- 
сово свідомі робітники організують 
ся в робітничі гуртки та освідомдя- 
ють ся е скільки самі можуть при 
помочі робітничої літератури і пря
мують до тої мети, яка стоїть ще 
далеко на перед! перед пролетарія- 
том. Так само і робітники в Монтре- 
алї після розбиті УХ.Д.П. вхопи
лись за робітниче дію і постепенно 
*рок за кроком йдуть вперед, і не
суть весь тягар, який тяжить на їх 
плечах та промощ* kits собі дорогу 
в боротьбі з ріжними перепонами зі 
сторони ворогів працюючих мас.

Що до кдпсиної свідомости мон
треал ьських робітників, то треба ска
зати правду, що ся околиця лиши
лась дуже далеко по задї від деяких 

/ ииших місцевостий. А се власне то
му. що в 191М р., коли Відд. У.СД.П. 
в Монтреа.ії зістав розгромлений ка- 
малійськими властями, то після того 
запанували над українськими пра
цюючими масами 1 попи, низші і вие- 
ші бмзиесмеии і шіфкартоні агенти з 
під звіади т. ж. Червоного Хреста і 
других патріотичних штучок.

^ Своїми масними словами і ріжии- 
ми обіцянками, обдурківали вони ро
бітників, а коли побвчнди, що не 
мають в них довірі, так оставили 
укр. працюючу масу на поталу судь-

Ч
$17.00Тепер наступили нові, цілком від- .! вугля ніхто не викопаємовою але правдивими словами ви 

мінні часи, де робітники, без ріжницї яснювзв всякі питаня, які дотикають майнерів. І тому кличу до вас, робіт-
Противників НІ- ники майнери: організуйтесь і стій- 
всі петлюрівці, те твердо при своїх жаданях, а наша 

козацькі панахид- побіда напевно буде!

Келгарн, Алта.З товариським привітом,
В. Ворошило.нації і раси, організують ся в Робіт-! 

иичу Партію Канади. Українські ро- гдс 
бітники в Монтреал! не могли оста- петрушевичівцї, 
ватнеь позад! і рішили на спеціяль- ники докторики, офіцирчики, дірі- 
нім мітінґу Відділу У. Р. Д. т-ва Во-1 генчики і бизнесмени всякої о зїля : 
ля" 6. цвітне с. р. майже одноголосно

пролетарську клясу. 
не находилось;

Товаришу Редактор!
Хоч як тяжкі тепер часи через крі

зу і безробітє, однак свідомий робіт
ник не може бути без своєї часопи
сі "Укр. Роб. Вістий". To-ж посила-

Колгорет, Алта.Теодор Грицик.

Товаришу Редактор!
поховались по закутинах-і не ітрий- Беверлей, Алта. З нинїшним днем посилаю вам поч- к> вам $4.00 річної передплати від 1.

приняти програму, ллятформу і кон- шли між масу щоби там „сказати ;товий переказ на суму $7.50, з ко- мая і взиваю веїх товаришів робітни-
тнтуцію РЛІХ І проголосили себе перед оч1ша зібраних робітників, чн Товаришу Редактор. триІ на BilHOB.1eHe передплати ків і фармерів не затягатись з перед-
як Відд У.СР.ІІ. Канади. А члени маю1ь вони праео виступати всюди Посилаю в сім листі $400 на від-|на ..укр Роб Віст„.. $2 50 річної пе. ПНТ0К) на С1)0|0 пасопись Товариші!
$*р Роб Лому иа другий день ви- g ..інтсресах працюючих", чи нони нов.тсіге пеїте.тпліпи на Укр. Роб іреЛплати на "Голос Прецї" і $1.00 Злишнїм е говорити про се мною, а-
бралн нопий зарвд , тим самим В,дл тідьки .рІКІТЬ Про се в стінах сЮ1х Вк:ти , яку то газету повинен ™РЄД- преСОВого фонду на "У.Р.В." ле зрозумійте, що ніхто не поможе
У. Р. Дому в Монцхалі ктнуе *ш.ь- чнталеек плачу,ати , читати кождий свідомий Взнваю туаришів 3 ииших місцево- „ашій часописі, если ми самі й не по-

виключно З самих: рцбітники і Робітниці! робітник. сгий зроб„ти тс саме. “м5жЯ0^“
Час вжс покинути всі тих мужів, я- Товариші робітники! Коли мене 3 товариським привітом, Подаю до відома, товаришам, сум-

Вся праця па робітничім полю те- кі виставляють себе як щось висшо- припроваджено до cet країни, то на- ç Гулка. Ну вістку, а власне, що Алек Чорно-
пер спочиває в руках партійного від- то від нас. робітників. Час нам зро- ^«перед попали ся мені до рук --- книш прн'їха8 3 Норд,г до Келгарн і
ділу, в якім видвнгаєть - ся чимра. зуміти, пю робітників не освободять >КР 1 "1гк ■ Ранок 1 Канадіець мав операцію на "апенднсайдс". Од-
биьше число членів, вотрі беруть ся -жадні підпанки, які запродали Гали- Але не довго сі газети плентали ся пе Медиснн Гет, Алта. [ик операція й„му не повсла ся Нін ; УВАГА ДЛЯ ТОВАРИШІВ СХІДНОЇ
студіювати класову боротьбу, шнри- чину Полякам, Буковину Румунам, а Р« моїми очима. Читав я також "о- Д() Редакціє ! стратив память і його забрали до На-'
тн робітничу літературу і т. при- потім мордували наших братів і винову найстаршу газету- в Каюді , Посилаю вам K00 передплати на поки до дому божевільних. Він сто- п . товаришів кого!
вертати других менше смдомих то- сестер на червоній Радянській Укре- олна* J та не задоволи.та моїх ба- [>[>б Віст||.. - $2 50 на «Го10с „„ в робітничих рядах і був перед- , Пр > * - р!
варншів до нової пролетарської на- їнї. щоби і там посадити До влади жань. Кождого дня пригладав ся я j товатжетва “Єіність’’ в платником "Укр. Роб. Вістий". В,Д мсне л,терат>РУ * ше досі
уки, яка й но тілько народилась в польських буржуїв та франкських крутійству тої газети і побачив, шо м,ДИснн Гет И.хитаю також зара- солись il.no затримайте, доки ми по^™6 ^.СР'1У"1И ан‘ гірший ні літерату-
червоних Радянських ^епубликах. банкирів. Час нам вже стати иа до- воиа « ««Рожа робітничим інтересам, ‘ розпродажі журналу “Го- ламо вам вістку про все шо з ним ри. <Чсо6ливо Монтреал). шоби по-

Сказати коротко, шо через цілий рогу к.з,с„и„го поступу, ново, куль- * -„говуеть та перед панами й ""м р^биТіп.Ш стаиеть та На його ви^оровлене ~ “*
час своєї праці між так зденер.Ова- тури, яка палає нині в країнах, де попами. Читаючи ріжн, сектанськ, га- ;оварн'шів отримавших дт, дуже мала наді,. Він не їсть і дуже ”ГЛ,СТЬ ” MpeCy’
ним укреінським робітництвом, ро-:здобули собі свободу працюючі не зсти “ побачив, шо всі вони не ріж- роюродажі журнал висилати налс- ослаблений. Тов. Чорнокииш походить
бігничій організації в Монтреал! все просьбами, не мольбами, але з ору- нять 01 одна ВІД ДРУГОЇ одна жовта, якнайскорше ^ сї гроші mj_ 3 села Рожиова, лов. Снятин. Мо-
гаки вдалось дешо зробити в дяко- жем в руках в битві з буржуазією JP>'r:l сина. а трета і сама не знає чо- . цилзня слідуючого числа, же хто з краяній хоче про иего дещо 
во оецомляючім, напрямі Миого своєю і чужою. ги хоче. А всі вони натягнені на пан- н Липла, «en довідатись, то може зголоситись на
членів, а навіть симпатиків обстою- Гляньте тут, в Канаді, де свідомі ське копито. Відтак попав ся мені до ______ ; нйзше подану адресу. Тов. Чорно-
ють і піддержують форму радян- робітники видають газету “Укр. Роб. Р>к "Робочий Народ І коли я почав кннш родин ів не має, а брати і сестри
ськоі влади І стоять твердо на тій Вісти", видають' всякі брошури, на чтаІИ Робітничі часописі, то^ тоді я Лянюк, А.па. в старім краю. Я робив з ним в май-
позиції. Найкращим доказом сего е решті почали видавати науковий побачив, яка ріжнипя між патрю- Товаришу Редактор' Hj на Нордсг і Кеимор.
те, пю в неділю, 23. цвітня заходом журнал "Голос ПрацГ' і роблять тичао' -сектансьеою, а робітничою га- Прикро приходить ся мені писати 3 т.жариським привітом,
Відд. P. IL Канади було скликане ся заходи видавати більші книжки.jзеток)’ * побачив, шо робітничі газе- Cfro днрта, але щож з|юбнтл* Co- Скегар,
перше масове віче, иа якім місцеві Сеж все за ті кроваві центи, які тн служать робітничим інтересам, а роино мені за само' о себе, але шсж І'#,птГР дVP g вигоди найновійшого способу будо-
товариші говорили про теперішні часами ви даеге на якісь підприсм- продажні служать своїм панам. Я по- порад„ти, коли нема иншсі з v ,хобу. Calearv Alta’ ' ванна яо к>Па"". зимна і тепла
світові подй, і нииїшну крізу. На ві- ства, як предстапленя, концерти, або 6aB«B- шо робітникови нема місця Еже другий рік ч,„аю я Укр. . Г — . ' вода, фориейс до огрівай., Генька иа
че прибуло досить- споре число ро- вечерки. А що панки зробили з гріш- Ніж панами і шо він не повинен сво- Ро6 Вісти " иа кредит і вірте мені, то- дощівку з помпою, льох під цілим
бітмиків і час віл часу нзгороджува- ми, які ви дали не робітничим орта- ї,,и 1,ЖІГ0 запрацьованими центами вариЬу, шо читаючи час шись сам СПРАВОЗДАНЄ КОМІТЕТУ ПОМОЧІ домом. Дім огороджений кругом, по
ли бесідників очними оплесками за нізаціям. але їм. Ті всі гроші витрачу запомагати продажні газети. Поки себе CW3a„ ся, мов той з-іодій. ГОЛОДУЮЧИМ. ложеии* фронтом до полудня, два
їх правдиві висказ*. , . ють ся ворогами працюючої клясн "аин «У*Л» панами, а попи - по- Шож „єні зробити, коли ве маю де! ' ______ !*“ 6'1ЬОІ,и *•* стріткари а чотири до

В ж-іїтк, от „віти. „тм І«,т проти нас всіх. За ті гроші Петлюра па>*и. J,ITB Робітник ие повинен Л^ октаратись на передплату ^ 1U,<0'1B' ,|,>6іч *омУ е порожний аьот
Укп Р,яі Тому 6У„, гітактн, .з» жи< Р«вішію У Варшаві Петрушевич « 3 ними нічого спільного. РобітшПГ Товаришу! Я прошу вас, не пере- Справоздане торолдського коміте- ІІа «городець і хлівець на ЗО курий. 
в оіолицн Ной'ит Ст Чаотис іе ,» П-а* з віденськими панянками по ка не повинен схиляти свого чесного яо- CTaBallrc; c.latH мені "Укр. Роб. Ві- ту помочі голодуючим в Радянських м'>ж"а Держати такрж корову, бо на

«ось виходити горою, але таких ви- вооало ск гаю "Укпаїегьку Я™», вярнах разом з Симакою, який ocra- ла перед сим* неробами. стий", ие. відбирайте від мене духо- Републиках представляеть ся так: порожиих льотах е досить трави,
■ахдів буде дуже мало. Коли члени ив.ть і »ідмошене то Неї оіжних і8|® УГР робітників Буковини для 1 ось * побачнн. шо в тих пан- Вого корму. Без “Укр. Роб. Вістий" Комітет устроїв три мітінги, збірка Зголошуватись прошу иа адресу:
т-ва "Воля" побачили, що їх органі- кр.іінськмх течій На ге кіче Румунів, а тепер також просить по- ських та продажних газетах повно „ хаті, я лишив би сі як риба без иа котрих представляеть ся як слідує 1125 Manitoba Ave., Winnipeg.
1*1* чимраз “чорніє" замість того, JO н:)с зое м Гупалкж nor 1111К жж,і на жтг від робітників в 6Рею*ї і крутарства. Редактори тих води. -Тому ще раз прошу, не пере- На першім мітінґу
«об вона червоніла, тоді лава* від- МОцу також уділено слова Се Канал'- прикриваючись справою 6у- га*г Л>>'6лять кождий на ивакшу сіаВайте посилати мені “Укр. Роб На другім
давати дух* З часто пролетарської справді було перше робітниче віче Kaeieicblaut Українців. грубу, але в один голос. Жаль пль- Вісти ", а я при иайблнзшій нагоді На третім, де т-ка Бугай лока-
точка погляду, в негідникам прива- , ой околмпї черет 5 років, де мно- Отже, робітники і робїпшжї, не Ш0 Є-ШС ”**" Ро6гп"п‘я' *“ заспокою свій довг. Зува.іа образки з подій * Ра
дувати числитись а тактик сію робіт- го відстали* робітників майже ше не* Дайте ані цента зрадннчим панкам. хак‘ть се! 11-1 ! *■ " пословицв в е Я більше нс хочу оправдуватись дянськмх Републиках .......... 64.37 во — Антін Сава. Перший з них пе-
ИНЧОІ оргаїйзації і сповикти таку ро- 3wue шо то та,, „до* ві1е j ані волоском не підпомагайте їхні f° 3 ким МІ°1И™ '’"‘н1' 1 стаЄШ та повсиювати вам: думаю, шо ви Літератури спродано па 15.75 ребувае десь в Велавш, а другий »
боту , яка вілеоаЦае робгіяичнм ін- 6у1, 3 „ікавоста, а деякі поміж им- читальні, бо корнети з них жадної ”01“ ■о6и ро6;""И,Я нар”3>: зрозумієте моє становище і без жа- ------------ .Кобалт. Онт Хто би про них знав або
— “ Опл ів іюк-зіллось. а кзвпьLM буот зл, настроєні иа вочзткт в,- неч/іудете мат*. мились, та кинули кі ті ссктанські Разом ................................... $224.17 вони самі хай зголосять ся якиай-

оо требі виждючет* кілько і ’Яі1 опісля, як послухали слів бе- А ми, робітники, взиваємо тих ро- а ІИТ.!ЛН Д1 но р пинч1 Остаюсь з товариським, привітом Загального розходу ................... 15 75 скорше, бо справа дуже важна. Ад-
члеиів, а т«о* вцсміу "еЛ>Уіоевм- еїдимеіе, буза заломлені, 69 самі пі- 6ттків, які стоять ше поза робігнн- І " ' MTeTHOTor' ^aLixauil Петро Терссьо. ~^TZ\peci:
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re і читайте дійсне одиноку роб,тни- Прошу вас ие затареставати слати азявши п,д у1аг> сю у ” 1
єдність українських ро- „„ газегу , Кашці "Укр. Роб. Вісти"' "У«Р- Ро6 Вістн"' “ дотепер ------------- ; Товариші! Відновляйте пе-

Лучім сі товариші ас! » одну аелн-, саали. Кою меж тепер дуже тяжко
ку робітничу сіию' 1 грішми. Раз шо кріза, а друге - в ТОВАРИШІ! НЕ ЗАБУВАЙТЕ НІ режялату на “Українські Ро-

же дуже здоровий. За пару тяж- НА ХВИЛИНУ ПРО ГОЛОДУЮЧИХ 
иів а нам ВИПОЮ передплату Я те БРАТІВ І СЕСТЕР НА РАД, УКРАЇНІ! бітинії ВІСТИ".

treal, Box 1092.ше, але тілько 
членів Укр. Роб. Дому. За комітет

С. Батрин, секретар 
В.У.С.Р.І1.К. в Монтреалї.¥

КАНАДИ.

J. Zradowsky
66 Palmerston Ave. 

Toronto, Ont.би.
Але при кіицн 1920 р. вдалось 

зорганізувати робітниче товариство 
"Вовв". яке опісля припіл і статуї 
Стоваришеие Укр. Роб. Дім і прмня-

* wl
Треба згадати, шч згадане товари
ство в печатках свого ктноваиа 
складалось зі всяких елементів: сект, 
фракцій і кольорів, де миогі повті
кали зЛраз після іфииятк ста туга 
У.РД , решта ше оставались з тим* 
думками, шо асе полиск їм вдасть 
гя направити цілий рух иа сторону 
ветлюрівсьмо - девїкімсько - Петру» 
акпияіасьвого табору.

Таки* спроб триф.тялос ь миог5, а 
навіть деколи таким дюдцям вдава-

МАЮ НА ПРОДАЖ першорядний 
мурований з цегли дім; шість кімна 
і літна кухня. З того дві кімнаті на 
другім поверсі, яві мають також осіб 
ний вихід, отже не лерєшкаджае 
мешкаючи* на долині. В домі е всі

Ч
у як Відд. У.РД. т-во "Воле"

!-

В

$84.00
60.00 ПОШУКУЮ двох братів—тітояно- 

|го І вуечиого, з села Коростятии, по
віт Бучач, які називають ся одиаво-

Р. Szkomat - 
33 Ferris St., 

Sydney, N. 8.

знали, шо їх обдурено
Робота » ляирмстаі 

огранмчадась н Т. Шевченка, L Франка і «акомлюйте са, 
М. Драгоманов*. Опісля, тогоаДшо-

ТМВ*з драм 
з%ого ро

си

взагалі ж мала ве то вечере відбули та "в примінкню ярма. 
Від*. У. Р. Д. стмябвдьШ збори Від* Хдб 
У. С Р. П Канади.

*і
В бітників » Моєттреалї!

Хай робітнича організація! 
солідарність працюючихв» в Мон-» tel Xaâсе

цілого сштжі
ч
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